

OSTROVSKÝ

11
2023

M Ě S Í Č N Í K

informační zpravodaj
pro obyvatele města
Ostrov

www.ostrov.cz ■ www.ostrovskymesicnik.cz



**Str. 8 Jeho královská
Výsost poprvé v Ostrově**



**Str. 13 Pro vánoční ozdoby
do domu kultury**



**Str. 16 Autor deskovek
propaguje Krušnohoří**

JYSK OTEVÍRÁ V OSTROVĚ NAD OHŘÍ

VE STŘEDU **8. LISTOPADU** OD 8 HOD.

JYSK JE MEZINÁRODNÍ MALOOBCHODNÍ ŘETĚZEC SE SKANDINÁVSKÝMI KOŘENY, KTERÝ NABÍZÍ VYBAVENÍ PRO DOMOV A ZAHRADU. OD OTEVŘENÍ PRVNÍ PRODEJNY V DÁNSKU V ROCE 1979 SE DOBRÁ NABÍDKA ROZŠÍŘILA DO CELÉHO SVĚTA A DNES PATŘÍ **JYSK** MEZI NEJVĚTŠÍ MALOOBCHODNÍ PRODEJCE PŘIKRÝVEK, POLŠTÁŘŮ A MATRACÍ.



20 LET V ČESKÉ REPUBLICCE

V České republice působí **JYSK** už od roku 2003.

Nová prodejna v Ostrově nad Ohří je v pořadí 104. českou pobočkou a je postavená podle nejnovějšího konceptu se skandinávským designem. Pro naše zákazníky chceme vytvořit moderní nákupní prostředí a inspirovat je pomocí modelových pokojů a prezentace sortimentu.

SKANDINÁVSKÝ STYL V OBLASTI SPANÍ A BYDLENÍ

SKVĚLÉ NABÍDKY

Společnost **JYSK** je známá skvělými nabídkami pro své zákazníky. U příležitosti slavnostního otevření nové pobočky v Ostrově nad Ohří jsme pro naše zákazníky připravili speciální kampaň s výjimečnými nabídkami, která poběží po dobu celého prvního týdne otevření.

KOMPETENTNÍ SLUŽBY

V prodejně vás přivítá školený personál, který vám poskytne poradenství podle vašich potřeb. Výrobky si můžete vždy vyzkoušet, abyste si ověřili správnost svého výběru. Součástí každé prodejny **JYSK** je matracové studio, kde si můžete matrace vyzkoušet a s asistencí personálu vybrat vhodný výrobek.



OTEVÍRACÍ DOBA:

PO-SO: 9:00 - 19:00

NE: 10:00 - 18:00

www.JYSK.cz

ADRESA:

Obchodní 1452
363 01 Ostrov nad Ohří



Scandinavian Sleeping & Living

JYSK.cz

Milí Ostrováci,

podzim bývá v Ostrově vždycky nabitý událostmi a letos tomu není jinak. Na konci září jsem zahajoval v pořadí šestý ročník mezinárodního historického symposia a byl jsem v tu chvíli nesmírně hrdý. Poprvé k nám totiž zavítal potomek markraběnky bádenské, Jeho královská Výsost Bernhard Markgraf von Baden. Společně s končícím primátorem partnerského města Rastattu Hansem Jürgenem Pütschem jsme navštívili i Posvátný okrsek.

Jeho královskou Výsost (po mé pravici) jsem společně s Jürgenem Pütschem provázal během symposia i po zámku, foto: red



Byl dojatý a slíbil, že se do Ostrova vrátí i se svými dětmi. A já věřím, že o další ročník symposia bude zájem nejen mezi historiky, ale i širší veřejností. Na přednáškách mi chyběli studenti, a to chci pro příští rok změnit.

O pár dní později soutěžily v zámeckém parku děti na horských kolech a já jsem mohl nejen pogratulovat vítězům a předat jim medaile, ale také se zúčastnit bike show v podání šestinásobného mistra světa Vaška Koláře. Jsem rád, že si takové osobnosti najdou na ostrovské děti čas, protože to je pro malé sportovce ta nejlepší motivace. Prověřil jsem zároveň výtky, které se objevily na facebooku a týkaly se devastace zatravněných ploch poté, co závod malých bikerů skončil. Správce parku mě ujistil, že nejpozději do měsíce bude trávník v původním stavu. Nemýlil se. Ve druhé polovině října jsem pak měl ještě možnost zúčastnit se Setkání pamětníků, akce, kterou Ostrov ve spolupráci se Spolkem přátel města organizuje již pětadvacet let. Sám jsem byl zvědav, co nového se o historii Ostrova dozvím, a rozhodně mě to nezklamalo. Nakonec prosím všechny občany, kterým záleží na městě, kde žijí, aby se společně s námi podíleli na strategickém plánu. Podívejte se na web Ostrov2040.cz a tvořte s námi budoucnost. Třeba tím, že se podělíte o svůj nápad, co nového ve městě postavit nebo provozovat.

David Hanakovič, starosta města Ostrova

Můj **EXTRA** zážitek:

V neděli 8. října byl slavnostně zahájen 55. ročník festivalu Oty Hofmana a Mírové náměstí bylo plné. Následujících pět festivalových dní ukázalo, že letošní ročník byl rekordní nejen diváckou účastí, ale i počtem VIP hostů, kteří Ostrov navštívili. Organizátorům gratuluji!



DEN SE STAROSTOU

Tentokrát se na MěÚ Ostrov koná ve středu 15. listopadu od 15.00 a každého srdečně zvú!

Gratulujeme!

OCENĚNÍ PRO OSTROVSKÉ DÁRCE

V Císařských lázních v Karlových Varech převzali ocenění za mnohonásobné odběry i ostrovští dárci krve.

Český červený kříž oceňuje bezpříspěvkové dárci krve každý rok. Letos je zástupci organizace pozvali do nových a velmi reprezentativních prostor Císařských lázní, aby jim za jejich záslužnou činnost poděkovali právě tady a předali jim ocenění Zlatý kříž 3. a 2. třídy. Mezi vyznamenanými byli i dva ostrovští občané, Miroslav Bašus a Jiří Pečinka, kteří převzali Zlatý kříž 3. třídy za 80 bezplatných odběrů. Oba dárci, kteří dobrovolně

přispívají k záchraně životů lidí si zaslouží velký dík, jelikož dárců krve stále ubývá, a přesto i díky nim je této tekutiny, která se zatím nedá žádným způsobem plnohodnotně nahradit, dostatek. Při jednom odběru je obvykle dárci odebráno 400ml krve, při 80 odběrech je to úctyhodných 32 l. Za město Ostrov oceněným ostrovským dárcům pogratulovaly k vyznamenaní a popřály pevné zdraví a chuť do dalších odběrů místostarostka Kateřina Domalipová a radní pro sociální věci Pavlína Lišková.

Pavlína Lišková, radní města Ostrov pro sociální věci



Rok od komunálních voleb

Právě uplynul rok od komunálních voleb, po kterých bylo v Ostrově zvoleno nové vedení města. Tak jako v životě, ani v tomto případě se koalice a vedení města nerodily jednoduše.

Podarilo se nakonec domluvit koalici zastupitelů zvolených za ANO (5), Místní (4), Ostrov, můj domov, dále jen OMD (3) a Unie pro sport a zdraví, dále jen USZ (1). Po dohodě tak byli zvoleni starosta David Hanakovič (za ANO), místostarostové Kateřina Domalířová (za ANO) a Pavel Čekan (za Místní) a uvolněný radní pro IT, kulturu, marketing a propagaci města Jiří Netrh (za OMD).

Bohužel již od počátku vzniku koalice se začaly projevovat neshody zejména s panem Netrhem za OMD. Občas jednání s panem Netrhem připomínaly chlapečka na pískovišti, kterému ostatní děti berou hračky... Pan Netrh, přitom jen nepochopil kolektivní rozhodování o záležitostech města a výše uvedenou gesci si začal tzv. přivlastňovat a snažil se dle toho rozhodovat. Neshody nakonec vyvrcholily ukončením koaliční spolupráce se subjektem OMD. Pan Netrh, který svým voličům před volbami sliboval, že se zasadí o placené funkce jen pro starostu a místostarostu, byl odvolán z funkce uvolněného radního a jeho uskupení OMD přešlo do opozice. Následně doplnily koalici dvě zastupitelky za SPD Věra a Karla Maříkovy. Ani jedna však neusilovala o placené místo za pana Netrha a město tak šetří nemalé prostředky, řádově více jak 800 tisíc Kč ročně.

Co se podařilo realizovat?

S nástupem nového vedení města byla převzata právě zahájená výstavba nové hasičské zbrojnice, jejíž realizace probíhá a bude dokončena na jaře roku 2024, hodnota projektu 72 mil. Kč a je plně hrazena z rozpočtu města. Byl zahájen dotační projekt rozšíření učeben na ZŠ Májová za bezmála 46 mil. Kč, který bude dokončen v srpnu 2024. Přípravuje se realizace dotačního projektu pro Dům kultury Ostrov v rámci kreativního odvětví za částku 72 mil. Kč, zahájen by měl být v roce 2024 a dokončen v roce 2025. Naše ZUŠ, která má více, jak 720 žáků se konečně dočkala zahájení projektové dokumentace na dostavbu centrální budovy se sálem, dále je v ZUŠ dokončeno protiradonové opatření za více jak 3 mil. Kč a zároveň se revitalizuje 1 NP severní budovy, které po dokončení v listopadu letošního roku bude odpovídat standardům 21. století. Rekonstrukce se v letošním roce dočkala i kaple sv. Anny, která probíhá ve dvou etapách. Letos zde město proinvestuje kolem 5 mil. Kč, včetně dotace z MK ČR. Stranou nezůstaly ani objekty pro rekreační aktivity a tak se vedení města rozhodlo rekonstruovat současné prostory městské sauny. Vznikla nová prohrívárna a byly zrekonstruovány i prostory venkovního bazénu a oživena fasáda objektu, vše za bezmála 1,5 mil. Kč. Vedení města nezapomnělo ani na své místní části (Kfely, Hluboký, Maroltov, Dolní Žďár atd.) a investovalo do opravy a výstavby komunikací bezmála 10 mil. Kč, což je nejvyšší částka v historii rozpočtů města.

Vedení města i nadále pokračuje v rekonstrukcích stávajících bytů ve vlastnictví města, jde zejména o byty ze 60. let minulého století. V letošním roce se podařilo rekonstruovat celkem 20 bytů v částce bezmála 18 mil. Kč. Díky těmto rekonstrukcím se následně novým nájemníkům dostávají do užívání nové byty odpovídající současným standardům. V neposlední řadě se vedení města věnovalo i městské zeleni a květinové výzdobě ve městě. Odezva občanů na květinovou výzdobu je jednoznačná a i v příštím roce bychom rádi v podobném, ne-li lepším trendu pokračovali. Asi tím největším úspěchem současného vedení města je získání angažmá nového mladého zubaře MDDr. Miroslava Duška, který by měl od listopadu začít ordinovat v nově zrekonstruovaných nebytových prostorách objektu Myslivna, jež bývalé vedení města chtělo využít jako muzeum. Současné vedení města vyšlo panu doktorovi maximálně vstříc a do rekonstrukce prostor vkládáme i nemalé prostředky. Předpokladem je, že by zde v budoucnu mohlo ordinovat více zubařů a to i za podpory Karlovarského kraje.

Vážení a milí čtenáři ostrovského měsíčníku, myslíme si, že současné vedení města se nemá za uplynulý rok za co stydět, byť řada rozhodnutí ve prospěch města nebyla jednoduchá, věříme, že se nám daří naplňovat to, co jsme si před volbami zadali a obyvatelům města přislíbili. Držte nám palce, ať nám víra v lepší Ostrov vydrží a ať dosáhneme všech slibů a předsevzetí, které jsme vám dali.

*Za vedení města starosta David Hanakovič
a místostarostové Kateřina Domalířová a Pavel Čekan*

SENIOR EXPRES I DO VARŮ

Od začátku října vozí ostrovský Senior expres klienty i do karlovarské nemocnice nebo za lékaři do Jáchymova.

„Od března tohoto roku probíhal zkušební provoz a o novou službu byl čím dál větší zájem,“ uvedl velitel Městské policie Ostrov Radek Sklenář. Městská policie zároveň ve spolupráci s Odborem sociálních věcí a zdravotnictvím Městského úřadu v Ostrově a radní Pavlínou Liškovou zorganizovala anketu, aby zjistila, do kterých zdravotnických zařízení potřebují ostrovští senioři jezdit nejčastěji. „Na základě požadavků a praxe jsme upravili pravidla pro provoz Senior expresu. Nově budeme zajišťovat jízdy k lékařům do karlovarské nemocnice či na polikliniku, do Hroznětína, dále do sociálních zařízení Radošov a Mariánská a také za lékaři do Jáchymova,“ upřesnil Radek Sklenář. Službu lze objednat nejdříve 3 týdny předem a nejpozději 1 pracovní den předem telefonicky na čísle 725 050 375 v pracovní době od pondělí do pátku od 7:00 do 15:30 hod. Pro jízdu do Karlových Varů platí, že se služba musí objednat nejpozději týden dopředu. Klient může zároveň tuto službu využít až 20x během jednoho kalendářního měsíce.

Red

Kdo dostal peníze a kolik

V rozpočtu města na rok 2023 je na sociální služby či prevenci sociálně patologických vlivů vyčleněno celkem 4 miliony 800 tisíc korun. Co příští rok?

V rámci rozpočtu odboru sociálních věcí a zdravotnictví bylo i v roce 2023 možné žádat o podporu na výdaje neinvestičního charakteru k pokrytí předpokládaných nákladů činnosti/projektu sociálních služeb, z oblasti zdravotnictví, prevence sociálně patologických jevů a ze sociální a humanitární oblasti. Na tyto dotace nevzniká právní nárok a poskytují se jednorázově.

Město platí, co potřebuje

Dotace se poskytují s cílem finančně podpořit sociální služby a služby

jim blízké, které jsou ve městě potřebné. Rada města Ostrov rozhoduje o žádostech do 50 tisíc korun, nad tuto částku schvaluje dotace Zastupitelstvo města Ostrov. Rada města a Zastupitelstvo města pak celkem rozdělily v roce 2023 dotace sociálním službám a v oblasti zdravotnictví, prevence sociálně patologických jevů a do sociální a humanitární oblasti ve výši 4 800 000 Kč. Z uvedené částky bylo na veřejné zakázky na sociální služby použito 3 500 000 Kč, na programové dotace 545 000 Kč a na individuální dotace

755 000 Kč. Celkem si letos žádost o výše uvedenou podporu podalo 42 subjektů, z toho bylo 8 žadatelů o veřejné zakázky, 19 žadatelů o programové dotace a 15 žadatelů o individuální dotace. Všechny služby nemají sídlo ve městě Ostrov, ale na území města i v ORP Ostrov působí a jsou klienty hojně využívány. Kterým konkrétním subjektům a v jaké výši byly finanční prostředky z rozpočtu města rozděleny, je uvedeno v tabulkách.

*Odbor sociálních věcí a zdravotnictví,
MěÚ Ostrov*

Veřejné zakázky 2023

Název / Jméno	Schválená částka	Název projektu, náklady na:
Oblastní charita Ostrov – Domov pro seniory	1 300 000	DPS
Res vitae – Pečovatelská služba	1 900 000	Pečovatelská služba
TyfloCentrum Karlovy Vary, o.p.s.	130 000	Poskytování služeb pro slabozraké a nevidomé
KSK Centrum, o.p.s.	40 000	Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi
KSK Centrum, o.p.s.	30 000	Odborné sociální poradenství – dluhová poradna
KSK Centrum, o.p.s.	30 000	Terénní programy
Světlo Kadaň, z.s.	40 000	Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
Světlo Kadaň, z.s.	30 000	Terénní programy

Programové dotace 2023

Název / Jméno	Schválená částka	Název projektu, náklady na:
Chráněné bydlení Sokolov, z.s.	10 000	Sociální služby pro osoby s mentálním postižením
Armáda spásy v České republice, z.s.	30 000	Azylový dům pro muže a ženy
Armáda spásy v České republice, z.s.	25 000	Noclehárna pro muže a ženy
Armáda spásy v České republice, z.s.	10 000	Nízkoprahové denní centrum
Raná péče Krůček	5 000	Bezplatná terénní služba
Centrum pro dítě a rodinu Valika	50 000	SAS pro rodiny s dětmi
Domov pro seniory Květinka, s.r.o.	300 000	DPS
Global partner péče, z.ú.	70 000	terénní odlehčovací služby
Člověk v tísni, o.p.s.	20 000	SAS pro rodiny s dětmi
Člověk v tísni, o.p.s.	10 000	odborné poradenství
Světlo Kadaň	30 000	terénní program Karlovarsko
Centrum pro zdravotně postižené Karlovarského kraje	15 000	osobní asistence
Centrum pro zdravotně postižené Karlovarského kraje	10 000	odborné sociální poradenství
Farní charita KV	20 000	domov pro matky s dětmi
Farní charita KV	20 000	dům na půli cesty Sv. Josefa
Farní charita KV	10 000	Denní stacionář
Farní charita KV	10 000	sociálně terapeutické dílny
Farní charita AŠ	10 000	domov pro matky s dětmi
Oblastní charita Ostrov – DPS Hroznětín	70 000	DPS

Individuální dotace 2023

Název / Jméno	Schválená částka	Název projektu, náklady na:
Ladara, s.r.o.	50 000	Mobilní hospicová péče
Zařízení následné a hospicové péče, p.o.	50 000	Paliativní péče – částečné pokrytí osobních nákladů
Svaz Diabetiků	25 000	Na provoz kanceláře
Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých ČR, z.s.	25 000	Činnost oblastní pobočky
Náhradním rodinám, o.p.s.	20 000	Projekt společně v rodině i domácnosti
DDÚ, SVP, ZŠ a ŠJ Plzeň, odloučené pracoviště Karlovy Vary	40 000	Zabezpečení volnočasových aktivit a částečnou úhradu pobytu v SVP K.Vary.
ZDRAVOTNÍ KLAUN, o.p.s.	10 000	Návštěvy v nemocnici K.Vary – dětské odd.
Res vitae, z.s.	10 000	Manželská, rodinná a občanská poradna
Res vitae, z.s.	5 000	Linka důvěry
Dveře dokořán, z.s.	35 000	Asistenční služba
Sociální služby v Kynšperku nad Ohří, p.o.	30 000	Poradna pro rodinu
Charita Ostrov – humanit. sklad nábytku	50 000	Humanitární sklad nábytku
Charita Ostrov – potravinová banka	40 000	Potravinová banka
Charita – DST	100 000	Dobrovolnická služba Tereza
Anděl Strážný, z.ú.	30 000	Tišňová péče

MINITAHÁK NA ROK 2024

Důležité termíny pro podávání dotací pro rok 2024 a jejich vyúčtování. Nezapomeňte si je poznamenat do kalendářů.

- Termín pro podávání žádostí o **individuální dotace z rozpočtu města Ostrov** z oblasti zdravotnictví, prevence sociálně patologických jevů a ze sociální a humanitární oblasti pro rok 2024 je stanoven od 2. 1. 2024 do 31. 10. 2024.
- Nejzazší termín pro vyúčtování těchto dotací je 31. 1. 2025.
- Termín pro podání žádostí o **programové dotace na podporu a rozvoj sociálních služeb na rok 2024** je stanoven od 1. 11. 2023 do 30. 11. 2023.
- Termín pro vyúčtování této dotace je také do 31. 1. 2025.
- Formuláře žádostí stejně jako pravidla a pokyny pro přidělování dotací najdete na webu města v rámci Dotáčnického programu na podporu sociálních služeb.

SENIOR EXPRES

pondělí až pátek od 7:00 – 15:30 hodin
sobota, neděle a státní svátky MIMO PROVOZ
Objednávky na čísle 725 050 375

(v pracovní době služby)

Poslední jízda nejpozději ½ hodiny před koncem provozní doby.

Tarifní pásmo	Cena v Kč	Město
1	20	Ostrov
2	30	Jáchymov, Hroznětín
3	40	Karlovy Vary (nemocnice, poliklinika nám. Dr. Horákové, tržnice), Mariánská, Radošov

Třetí tarifní pásmo se musí objednat nejpozději týden dopředu. Ostatní tarifní pásma 1 den dopředu.
Průkaz vystavuje **zdarma** Odbor sociálních věcí a zdravotnictví (OSVZ) Městského úřadu Ostrov.

Na pouti se potkaly generace

Oslava Dne seniorů byla letos uspořádána společně v den Michaelské poutě, kdy se na Staré náměstí přicházejí bavit celé rodiny.

Mezinárodní den seniorů se každoročně slaví 1. října již od roku 1991. Je to den, kdy si připomínáme problémy, se kterými se seniři i jejich blízcí v péči o ně potýkají. Je to také den, kdy si lidé mají připomenout vše, co seniři pro společnost udělali a také dělají. Odbor sociálních věcí a zdravotnictví Městského úřadu Ostrov ve spolupráci s Nemocnicí Ostrov, která je součástí zdravotnické skupiny Penta Hospitals CZ a Alzheimer Home Ostrov, se rozhodl našim seniorům poděkovat již v předstihu, a to v neděli 24. září 2023 v den každoroční Michaelské pouti. Cílem bylo propojit generace tak, aby se na jednom místě bavili seniři, rodiče s dětmi i nácitelti.

Zámek byl plný

V prostorách Rastattského nádvoří a Dvorany MěÚ Ostrov byl připraven program na celý den. Nemocnice Ostrov zajistila pro návštěvníky měření krevního tlaku, měření cukru, měření zraku a besedy. Na téma bolesti zad a prevence promluvila ergoterapeutka Petra Wildumetzová a návštěvníky zaujala i přednáška primáře psychiatrického a psychoterapeutického oddělení Nemocnice Ostrov Tomáše Turka o tréninku paměti a prevenci Alzheimerovy choroby. Při této příležitosti prezentovaly své služby také další regionální subjekty, jako jsou Zdravotnické potřeby Petričko, Oblastní charita Ostrov, Centrum pro rodinu a dítě Valika, Raná péče KUK, Služby pro rodinu, Prima rodina, Světlo



Dvorana ostrovského zámku byla po celé odpoledne plná lidí, foto: Petr Jakubes

Kadaň a Raná péče „Kruček“ Cheb. Akce se zúčastnila s aktivitami pro děti i Městská policie Ostrov a psovodi věznic Ostrov předvedli originální vystoupení se služebními psy. V průběhu celého dne byl návštěvníkům k dispozici fotokoutek, kde bylo až do večera plno. Chtěli bychom touto cestou poděkovat za vynikající spolupráci všem vystupujícím, spoluorganizátorům a službám, které se na akci podíleli. A moc bychom si přáli, aby se tato akce stala akcí tradiční.

*Simona Aiznerová a Kateřina Matyášová,
Odbor sociálních věcí a zdravotnictví,
MěÚ Ostrov*

NA MÍSTNÍ ČÁSTI I MĚSTO MYSLÍME

Ani jsme se nenadáli a uběhl rok od posledních komunálních voleb. Určitě každý z nás v životě bilancuje.

Pokud se ohlédnu za prací a plněním volebního programu napříč politickým spektrem současného vedení města z pohledu investic do místních částí za poslední rok, mohu konstatovat, že investice do těchto lokalit byly největší za několik let.

Za letošní rok, který není zdaleka u konce, se v těchto lokalitách opravily komunikace a mostky v hodnotě cca 5 milionů korun. Mám radost, že na naše místní části se nezapomíná tak, jak tomu bylo v minulosti. Jen připomenou, že město Ostrov má osm místních částí, a to Horní Žďár, Dolní Žďár, Vykmanov, Maroltov, Květnovou, Mořičov, Kfely a Hluboký.

Pro srovnání

Jaké investice plynuly do místních částí za minulého vedení v letech 2019 až 2022? V těchto letech se opravily komunikace v Květnové a Hlubokém a proběhla investice do obnovy dopravního značení v Dolním Žďáru. To vše za čtyři roky ve výši cca 2,5 milionu korun. Není

divu, že do těchto částí budou plynout za současného vedení větší investice.

Přesto slyšíme kritiku, že je třeba opravit komunikace i uvnitř města a jsme si toho vědomi. V letošním roce vedení města investovalo na opravy komunikací ve městě více než 11,5 milionu korun což není zrovna málo a opravily se například ulice Borecká, Jáchymovská, Klášterní, Hroznětínská a další a to není ještě konec roku.

Vím, že investice do komunikací ve městě je třeba a věřte, že vedení města myslí i na ně, ale vždy je to limitováno financemi, které v následujícím roce budou omezeny konsolidací veřejných financí ze strany vlády ČR.

Tato vláda sáhla na peníze nám všem a nevynechala ani města a obce. Dojde totiž v rámci rozpočtového určení k přerozdělení příjmů u sdílených daní mezi státním rozpočtem a obcemi ve prospěch státu. Samosprávám se mají pokrýt peníze z daní z příjmu fyzických a právnických osob, ale i z daně z přidané hodnoty (DPH) což bude mít dopad do městské kasy. I přesto se současné vedení města bude snažit opravy komunikací, chodníků a cyklostezek brát jako jednu z priorit.

Věra Maříková, radní města Ostrov

Nové byty k pronájmu

Město Ostrov vyhlašuje výběrová řízení na obsazení dalších pěti bytů v majetku města Ostrov.

Zájemci o nájem plně zrekonstruovaných bytů mohou opět podat své nabídky na výši nájemného. V současné době běží čtyři výběrová řízení na pronájem bytů o velikosti 2+1 na adresách: Masarykova 694/20, Hlavní tř. 794/9, Hlavní tř. 859/1 a Brigádnická 1033/40 v Ostrově. Výměry bytů jsou v rozmezí od 57 do 73 m², nejnižší nabídková cena je 80 Kč/m². Uchazeči o tyto

byty již nemusí mít v době podání přihlášky trvalý pobyt v Ostrově, ani zde nemusí mít zaměstnání, či provozovnu. Zájemcům doporučujeme věnovat maximální pozornost při vyplňování přihlášek a doložení všech požadovaných příloh. Dále běží výběrové řízení na nový byt 2+kk v Myslivně, ul. Jáchymovská 225/1 v Ostrově. Jedná se o byt ve 2. nadzemním podlaží s výměrou 59 m². Minimální

nabídka u tohoto bytu je 150 Kč/m². Přihlášky jsou přijímány již od 16. 10. 2023, nejzazší termín podání přihlášek je pátek 24. 11. 2023. Zásady pro pronájem plně zrekonstruovaných a nově zřízených bytů naleznete na naší webové stránce www.ostrov.cz - Odbory městského úřadu – Odbor sociálních věcí a zdravotnictví – Bydlení. Zde jsou uvedeny všechny potřebné informace k výběrovým řízením, včetně přihlášek do výběrových řízení.

*Anežka Štrichelová,
referent bytové agendy,
odbor sociálních věcí a zdravotnictví*

Termíny prohlídek bytů:

Termín	Setkání	Čas
1. 11. 2023	Masarykova 694/20	15:00–15:10
8. 11. 2023	Masarykova 694/20	14:50–15:00
13. 11. 2023	Masarykova 694/20	14:50–15:00
1. 11. 2023	Hlavní tř. 794/9	14:45–14:55
8. 11. 2023	Hlavní tř. 794/9	15:05–15:15
13. 11. 2023	Hlavní tř. 794/9	15:05–15:15
1. 11. 2023	Hlavní tř. 859/1	14:30–14:40

Termín	Setkání	Čas
8. 11. 2023	Hlavní tř. 859/1	15:20–15:30
13. 11. 2023	Hlavní tř. 859/1	15:20–15:30
1. 11. 2023	Brigádnická 1033/40	15:20–15:30
8. 11. 2023	Brigádnická 1033/40	14:30–14:40
13. 11. 2023	Brigádnická 1033/40	14:30–14:40
1. 11. 2023	Jáchymovská 225/1	16:00–16:10
8. 11. 2023	Jáchymovská 225/1	16:00–16:10
13. 11. 2023	Jáchymovská 225/1	16:00–16:10

Jak funguje služba svozu

Služba, kdy byly na jaře a na podzim ve městě přistavovány velkoobjemové kontejnery, byla nahrazena službou svozu. I když je to šest měsíců, leckdo tuto změnu ještě ani nezaznamenal.

Zopakujme si pravidla. Prostřednictvím této bezplatné služby, která nahrazuje zrušené přistavování velkoobjemových kontejnerů, je možné do sběrného dvora Ostrov odvézt pouze dřevo, resp. dřevní odpad určený k recyklaci (specifikaci najdete na webu města), objemný odpad (např. koberce, lina, matrace, čalounění, molitan, velká zrcadla) a také elektrospotřebiče, avšak pouze kompletní a nerozebrané. Odpad musí být řádně roztríděn, zbaven nepovolených příměsí a rozebrán na menší kusy. V případě nábytku je nutné jej rozložit. Ostatní odpad je z přepravy vyloučen a posádka má právo převzetí jiného odpadu odmítnout. Maximální objem naloženého odpadu je omezen ložnou plochou vozidla, tzn. d. 260 cm x š. 135 cm x v. 100 cm. Služba Jarní a podzimní úklid, kdy byly přistavovány velkoobjemové kontejnery, byla zrušena z důvodu změn v legislativě. Objednávky odvozu odpadu jsou přijímány minimálně 3 pracovní dny před předpokládaným termínem odvozu, vždy

v pracovních dnech od pondělí do pátku mezi 8–14 na telefonu 493 647 411 nebo prostřednictvím e-mailu: mpostrov@mariuspedersen.cz. S objednatel je upřesněn charakter odpadu, množství, místo a čas předání. Též požadavek na ztotožnění v den svozu, tzn. doložení, že je objednavatel poplatníkem dle OZV (předložení OP s trvalým pobytem v Ostrově, předložení OP + nájemní smlouvy, předložení OP + výpis z katastru nemovitosti, pokud je vlastníkem nemovitosti).

Služba pro poplatníka dle OZV je poskytnuta v rozsahu max. 2 svozů v kalendářním roce a v jeden den max. 1 jízda (lze využít celou kapacitu svozového vozidla). V případě většího množství objemného odpadu (vyklí-

zení celého bytu, sklepa apod.) je již zavedená možnost si objednat celý velkoobjemový kontejner, kdy občan platí přistavení a odvoz kontejneru, likvidace objemného odpadu je pak zdarma. V dohodnutém termínu si objednatel/poplatník zajistí připravení odpadu na předem dohodnuté místo/ stanoviště u domu, odkud bude přístupné svozové technice, tzn. připraveno u komunikace, a vyčká osobně příjezdu vozidla. Posádka dotyčného ztotožnění, zaznamená a pomůže s naložením. Nejedná se o stěhovací službu. Svoz probíhá v pracovní dny v pondělí od 8–14 hod.

*Odbor městských investic a správy,
MěÚ Ostrov*

Inzerce

Město Ostrov vyhlašuje výběrové řízení na obsazení místa

Referent marketingu

Požadujeme:

- SŠ, vyšší odborné či VŠ vzdělání, výhodou marketingové zaměření
- německý jazyk - B1 či B2 (středně pokročilý) slovem i písmem
- velmi dobrá uživatelská znalost práce s počítačem
- dobré komunikační a organizační schopnosti
- samostatnost, zodpovědnost, spolehlivost, pečlivost

Platové podmínky: 9. platová třída dle platné legislativy

Předpokládaný nástup: ihned, nebo dle dohody

Pro více informací navštivte www.ostrov.cz, nebo načtete QR kód.



Jeho královská Výsost v Ostrově

Na ostrovském zámku bylo poslední zářijový víkend rušno. Na šestý ročník mezinárodního historického symposia, ojedinělé akce pořádané městem, přijely desítky vzácných hostů.

Mezi nimi do Ostrova vůbec poprvé zavítala Jeho královská Výsost Bernhard Markgraf von Baden, neboli markrabě bádenský. Přicestoval ze svého německého panství v okolí zámku Salem, kde jeho rodina podniká v zemědělství, vinařství a lesnictví. Na symposium pod názvem Ostrov v Evropě, Evropa v Ostrově si připravil svůj vlastní příspěvek, věnovaný jeho slavné předkyni Franzisce Sibylle Augustě, markraběnce bádenské. Právě díky ní se může Ostrov chlubit barokními klenoty, jako je Einsiedelská kaple nebo Palác princů. Přítomné

hosty přivítal ve svém úvodním projevu starosta města David Hanakovič, poté následovaly zdravotice místopředsedy Senátu Parlamentu ČR Tomáše Czernina a hejtmana Karlovarského kraje Petra Kulhánka. Akce se uskutečnila za finanční podpory Karlovarského kraje a partnerů symposia: PANATTONI Czech Republic Development, s.r.o., Accolade, s.r.o., Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a.s., Léčebné lázně Jáchymov, a.s., AXXOS HOTELS & RESORTS s.r.o., Dopravní podnik Karlovy Vary a.s., MUDr. Zdeňka Tomašecká – Plicní ambulance Ostrov. Mediálním partnerem byl Český rozhlas Karlovy Vary. Už nyní je zároveň jasné, jaké bude hlavní téma dalšího ročníku symposia v roce 2024. Věnováno bude sakrálním památkám Ostrovska a západního Krušnohoří a také významným výročí města Ostrova.

Lucie Kubešová, Josef Macke

Náš rozhovor

„Musí přijet i moje děti!”

Jeho královská Výsost Bernhard Markgraf von Baden nám na slavnostní večeři během symposia odpověděl na pár otázek.

V Ostrově jste poprvé. Překvapil vás něčím?

Byl jsem velice dojatý ve chvíli, kdy jsem poprvé uviděl ostrovský zámek a pak zavítal na Posvátný okrsek. V reálu jsem najednou viděl to, v čem jsem vyrůstal a co znám od dětství z knih a historických pramenů.

Co na vás zapůsobilo nejvíc?

Cítil jsem se jako doma. Všechno mi tu bylo blízké – erby mé rodiny, výzdoba jednotlivých zámeckých místností...

Co byste vzkázal ostrovským?

Obdivuji, s jakou opatrností jste se pustili do rekonstrukce historických objektů a s jakou kompetencí jste všechno dali dohromady, zrestaurovali různé artefakty a dál se o ně staráte. A já bych vám přál, abyste vůči tomu nebyli slepí. Znam to z domova. Člověk každodenně chodí kolem vzácné památky, kterou má doslova před nosem a nevnímá ji. To je velká škoda. Já mohu udělat alespoň to, že až se vrátím domů, všem řeknu: Navštivte ostrovský zámek a jeho zahrady, jděte se podívat na Posvátný okrsek. Sám sem určitě příště přijedu i se svými dětmi. To musí vidět!



Jeho královská Výsost Bernhard Markgraf von Baden, foto: Zuzana Železná

SENIORŮ SE S NÁMI NENUDÍ

Kvalitnější život na území MAS Krušné hory, tak zní název projektu, který realizuje Místní akční skupina Krušné hory, kterou najdete v Domě kultury Ostrov.

Projekt běží od ledna tohoto roku a nyní se může pochlubit konkrétní činností. V první řadě velmi děkuji našim spoluobčanům, že se zapojili do Sbírký deskových her. Sešlo se jich opravdu mnoho a posloužily dětem na našich táborech. V plném proudu je Fotosoutěž – pohlednice města, do které se postupně zapojují noví přispěvatelé. Vítěznou fotografii měsíce máte možnost vidět v každém novém měsíčníku. Velmi milou a zajímavou aktivitou je propojování seniorů a dětí. Jedná se o vzájemné poznávání generačně odlišných světů, navázání bližších kontaktů a získání respektu a úcty mezi generacemi. Snažíme se také o aktivizaci seniorů. A to v tom duchu, že bychom rádi vytvořili fungující dobrovolnou skupinu těchto občanů, která je schopná a ochotná vyjít z nudy, ukázat, že mají co ukázat. A jako poslední jsou komunitní tábory. Ty proběhly v Ostrově, Hroznětíně a Merklíně. Jenom v Ostrově se zúčastnilo téměř 80 dětí v sedmi

týdenních turnusech s různým tematickým zaměřením. Z čeho mám opravdu velkou radost, je zapojení několika senierek, které pomohly s přípravou programu a pro děti připravily sportovní hry svého mládí, věnovaly se jim při ruční práci nebo dochází do mateřských škol a čtou dětem pohádky před spaním. A co připravujeme? Tak konkrétně 7. 11. v 9:30 se sejdeme v klubovně Oblastní charity, kde se budeme zabývat recepty našich babiček a dědečků, ze kterých chceme připravit kuchařku, 8. 11. v 15:00 v DPS Jáchymov spolu s dětmi ze základní škol začneme vytvářet Stromy vzpomínek a stále běží Fotosoutěž – pohlednice města. Chcete se k nám přidat? Ozvěte se nebo prostě přijďte. Projekt probíhá v Ostrově, Jáchymově, Hroznětíně, Merklíně a Nové Roli. Velmi děkuji za spolupráci Městské knihovně Ostrov, Oblastní charitě Ostrov a dalším, kteří nás podporují.

Lenka Vaňková, projektový manažer MAS Krušné hory, o.p.s., tel: 774 724 456



Spolufinancováno
Evropskou unií



NAŠE POZVÁNKA

PŘIJĎTE ZA HEJTMANEM

Ve spolupráci s Karlovarským krajem vás zve starosta města David Hanakovič na společnou schůzku.

V pondělí 27. listopadu od 15 hod. budou na vás, občany města, čekat zástupci Karlovarského kraje v čele s hejtmánem Petrem Kulhánkem, aby vyslechli vaše problémy, stížnosti a náměty. Schůzka bude ojedinelá i tím, že vedle starosty města Ostrova Davida Hanakoviče budou přítomni i starostové obcí, které spadají pod ORP Ostrov.
Lucie Kubešová, tisková mluvčí města Ostrov


JAK SE VÁM TU ŽIJE?

Každé dva roky máte možnost zúčastnit se městské ankety na téma bezpečí ve městě.

Průzkum bezpečí provádí Městská policie Ostrov každé dva roky. Dříve chodili po městě studenti a občanů se vyptávali, nyní máte k dispozici dotazník na této straně. Můžete jej vyplnit ručně a odnést do schránky Městské policie, do podatelny MěÚ Ostrov nebo odevzdat v infocentru v domě kultury. Je k dispozici také v elektronické verzi na webu města a jednoduše se k němu dostanete i po načtení QR kódu v jeho tištěné verzi. Ručně vyplněný dotazník můžete také naskenovat či ofotit a poslat na naši e-mailovou adresu mesicnik@ostrov.cz nebo přes facebook messenger na profil Město Ostrov. „A já vás prosím, udělejte to,“ říká starosta města David Hanakovič a pokračuje: „Pomozte nám vytipovat místa, která jsou z vašeho pohledu a podle vašich zkušeností problematická. Na ty se pak mohou městští strážníci společně s Policií České republiky zaměřit.“

Lucie Kubešová, tisková mluvčí města Ostrov

Inzerce

 **Bundesagentur für Arbeit**
Agentur für Arbeit
Annaberg-Buchholz

 **EURES**

Hledáte novou práci?

Přemýšlíte, co po ukončení studia?

Máte problémy v současném zaměstnání v Německu?

Kontaktujte mne na níže uvedený e-mail nebo telefon

Nabízíme poradenství a zprostředkování zaměstnání například v těchto oborech: kuchař/ka / číšník/servírka, CNC strojník/ce, svářeč, dělník/ce v kovovýrobě, truhlář-montér kuchyní, pomocník stavitelství....

Váš poradce EURES z Úřadu práce Annaberg-Buchholz

Osobní konzultace jsou možné pouze po předchozí domluvě

Tel.: +49 3733 133 6168 nebo E-Mail:
Annaberg-Buchholz.EURESTBeratung@arbeitsagentur.de

Uvedte své telefonní číslo – spojm se s Vámi

Hovořím i česky

Ucházeči o zaměstnání v Německu by měli ovládat německý jazyk alespoň na komunikativní úrovni.

www.europass.cz
www.eures.cz



PRŮZKUM POCITU BEZPEČÍ 2023

Kterou část vnímáte v Ostrově jako bezpečnostně nejrizikovější, kde se páchá nejvíce trestné činnosti a dochází k narušování veřejného pořádku?

Jaké projevy negativního chování u spoluobčanů považujete za nejvíce společensky nepřijatelné?

(Označte maximálně dvě možnosti)

- Bezdomovectví Chování nájemníků ubytoven
 Vandalismus Majetková trestná činnost
 Rušení nočního klidu Jiné projevy

U jaké skupiny osob se domníváte, že je největší riziko kriminality?

Vnímáte existenci a provozování ubytoven na území města jako rizikový faktor ohrožující bezpečnost a veřejný pořádek?

- Ano Ne Nevím/Neumím zhodnotit

Máte povědomí o fungování Asistentů prevence kriminality ve městě?

- Ano Ne

Považujete činnost Asistentů prevence kriminality za přínosnou?

- Ano Ne

Máte povědomí o fungování městského kamerového dohlížecího systému?

- Ano Ne

Měl by se i nadále kamerový systém rozšiřovat?

- Rozhodně ano Spíše ne
 Spíše ano, ale jen do rizikových oblastí
 Rozhodně ne Je mi to jedno

Cítíte se v našem městě bezpečně?

- Rozhodně ano Spíše ne
 Spíše ano Rozhodně ne
 Nevím

Prozradte nám něco o sobě.

- | | Žena | Muž |
|----------|--------------------------|--------------------------|
| ≤ 50 let | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| > 50 let | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |



Průzkum pocitu bezpečí dělá MP pravidelně každé dva roky. Dotazník můžete nosit do schránky na MP, do DK Ostrov a je dostupný také v elektronické verzi na www.ostrov.cz

ZAVĚŠENÝ KAFE, NEBO ŠANSON?

Vyberte si hudbu, která je vašemu srdci bližší, ale zajít můžete na každý z našich listopadových tipů.

Jsou výročí, která je třeba oslavit, ať se děje, co se děje. A jedním takovým se pyšní i ostrovská folková kapela Drc. Sestava kapely se po dobu své existence proměnila, ale pořád je to pohodová parta muzikantů s vlastními i převzatými písničkami. Přijďte si s nimi užít příjemný sobotní večer 4. listopadu od 19:00 hod. v T-klubu domu kultury.

Hudební koncert naší současné přední šansoniérky Nadi Válové jsme zase přichystali do klášterního kostela Zv. Panny Marie na čtvrtek 16. listopadu. Naďa Válová je držitelkou ceny Anděl. Veřejnosti je známá díky spolupráci s Michalem Horáčkem, který ji přivedl k Petru Hapkovi, Báře Basikové a dalším umělcům. Kapela Zavěšený kafe už na Staré radnici zahrála, ale jí to hraje čím dál líp, už mají i široký fun club, a tak jsme se rozhodli pozvat je znovu. Koncert akustické kapely, která vás nabije energií do šedivých podzimních dnů můžete zažít 25. listopadu od 19:00 hod. na Staré radnici. Vstupenky na všechny koncerty už máme v prodeji. Zakoupit si je můžete v domě kultury, na Staré radnici, v zámeckém infocentru nebo v pokladně na místě konání. Z pohodlí domova je zakoupíte přes náš web > dk-ostrov.cz v rubrice koncerty. Stačí jen kliknout na nákupní košík a uskutečnit nákup.

Martina Novotná, DKO

DĚTI SE S NÁMI NENUDÍ

Od ledna 2023 navštívilo Dům kultury Ostrov téměř 1000 dětí, aby si užily divadelní pohádky v kinokavárně nebo populární dětskou show v divadelním sále.

Když si představíme, že do toho nepočítáme návštěvnost z Dětského filmového a televizního festivalu Oty Hofmana, městských slavností, výstav nebo kina, které děti také navštěvují, jde o velmi výjimečné číslo, které nás těší. Divadlo umožňuje naplno prožít a sdílet zážitky s živými herci, a to film nikdy nenahradí... Všem malým i větším návštěvníkům děkujeme a velký dík patří i dospělým, kteří pro děti program plánují a vybírají si právě naše pohádky.

Martina Novotná, DKO



Obsazení z hry Nízkočtučný život, foto: archiv DKO

DIFadlo má premiéru

Amatérské divadlo má v Ostrově řadu příznivců a důkazem toho bývá naplněný divadelní sál v domě kultury. V neděli 26. listopadu má premiéru nová inscenace ostrovského spolku DIFadlo s názvem Nízkočtučný život.

...nejím, nežiju, nemiluju... Tak zní podtitul komedie, jejímž autorem je šestinásobný držitel ceny Alfréda Radoka Viliam Klimáček. Komedialní drama se odehrává v prostředí odtučňovací kliniky a zabývá se tématem, které všichni dobře známe, tedy kontrolou tuků, glycidů a mastných kyselin. Setkávají se v něm tři ženy: Anita, redaktorka vydavatelství, Ingrid, poslankyně parlamentu trpící bulimií a psychicky narušená Krista. A to pod kontrolou přísné koučky Miriam. Jejich snahu ale hatí duch svobody Egon. Zakousnou se ženy znovu s chutí do života? V Nízkočtučném životě se představí Olga Zavoralová, Kateřina Kordíková, Ilona Höhnlová Čornyjová a Kateřina Dvouletá. Jediným mužem, který ženám ukazuje další část jejich bytí je Ondřej Bednář, který hru režíroval. Věřím, že se kolegům z DIFadla povede a budu jim z hlediště držet pěsti.

Martina z DKO, členka DIFadla z.s.

CO CHYSTÁME V LISTOPADU?

4. 11. od 15:00 hod., kinokavárna DKO: Čert a Káča
Autorem scénáře je oblíbená česká spisovatelka, Martina Drijverová. Představení je hravé, protože děti nesedí jen v hledišti, ale spolupracují s herci, a dokonce i vstanou ze svých sedadel. Klasickou pohádku uvádí divadlo Nejen pro děti a hrají v něm Eva Hrušková a Zdeněk Rohlíček.

19. listopad od 15:00 hod., divadelní sál DKO: Zpíváme a tančíme s Míšou Růžičkovou
Písničkový a taneční pořad pro nejmenší asi není potřeba rodičům představovat, možná i proto, že si o něj sami napsali. V pořadu zazní známé a oblíbené písničky, které si broukají nejen děti, ale i rodiče.

Inzerce

KRUŠNOHORSKÉ DESKOVÉ HRY

Kompletní nabídka e-shopu: www.tunasro.cz

Country na plese

Kapela MaraCas v čele s Pavlem Hozákem loni pořádali Country ples, a obnovili tak tradici country plesů v domě kultury.

Letos se na pořádání akce podílí zejména Pavel Hozák a tým domu kultury mu s organizací, propagací a technickým zajištěním pomáhá. O kapelu MaraCas ale nepřijdete, ta je stále hlavní kapelou, která vás bude slavnostním večerem provázet. Ale nebude na to sama. Pozvání na přátelské zahrání si přijaly kapely Album, Drc a oblíbené duo Květa Teturová & Jiří Špidra. Ples se uskuteční 2. prosince od 20:00 hod. ve společenském sále. Vstupenky jsou již v prodeji, tak neváhejte a zakupte si je včas.

Tým DKO

Významné akce listopadu

Listopadové události jsou pro mnohé z nás významným mezníkem 20. století.

Traduje se, že součástí přelomových událostí bylo sva-tořečení Anežky České spolu s legendou, která praví, že teprve až bude Anežka Česká prohlášena za svatou, bude v českých zemích dobře. Netrvalo to ani týden a konečně to prasklo. Rád bych vás tímto pozval na dvě připomínkové akce.

Marek Poledníček

DÁRKOVÉ POUKAZY OD NÁS

Nejste si jistí, čím obdarovat své blízké, přátele nebo kolegy? Nevíte, které představení nebo koncert by je potěšil? Nevadí!

Zakupte jim naše dárkové poukazy, které mají platnost 12 měsíců a obdarovaný za ně může nakoupit cokoliv z našeho programu. Poukazy nabízíme v hodnotě 500, 1000 a 2000 Kč.

- Poukazy lze uplatnit na více akcí, které pořádá nebo spolu-řádá naše organizace, tato možnost se týká i externích spolupřátelů.
- Lze je také používat opakovaně pro více nákupů, a to až do vyčerpání.
- Poukazy budou doručeny na e-mail jako PDF, které stačí vytisknout a věnovat jako dárek. Stačí jen vyplnit formulář.
- Netroufáte si? Nevadí, zajděte do infocentra domu kultury, kde se o to postarají.


- **Koncert vděčnosti:** neděle 12. 11., 15:00 hod., kostel sv. Michaela a P. Marie Věrné v Ostrově. Vystoupí Eva Henychová a hudební skupina Elegance.
- **Vzpomínka u základního kamene památníku politickým vězňům Reflexe:** pátek 17. listopadu, 17:00 hod. Položení květin a zapálení svíček. V programu zazní písně Karla Kryla i Modlitba pro Martu.
- **Den válečných veteránů** se slaví 11. listopadu. Na tento pietní akt Vás zve Spolek přátel města Ostrova, Ostrovští ostrovtřelci, Dům kultury Ostrov, Římskokatolická farnost Ostrov a Jáchymov. Sejdeme se v 16.30 hod. v kapli Sv. Floriána.

Inzerce

500,- Kč / 1 hod.
800,- Kč / 2 hod.



**PRIVÁTNÍ
FINSKÁ**



SAUNA

+420 775 696 222



JACHYMOFF HOTEL_JACHYMOFF FIBICHOVA 59 JÁCHYMOV, 362 51

+420 775 696 222
+420 775 696 181

JÁCHYMOFF

JÁCHYMOFF



PROGRAM AKCÍ



PETR KUGLER: OLEJOMALBY

1. – 26. listopadu, Stará radnice – podkroví
Vernisáž: 1. 11. v 17:30 hod., vstup zdarma.
Otevřeno: Út-Pá 13:00 – 17:00, So-Ne 10:00 – 17:00 hod.
Výstava obrazů karlovarského umělce, pro kterého je malování nikdy nekončící výzva...



BURZA MINERÁLŮ

4. listopadu, 9:00 – 15:00 hod., Dům kultury Ostrov
Prodejní výstava pro všechny sběratele a milovníky minerálů, drahých kamenů a zkamenělin. Přihlášku a bližší informace pro prodejce najdete ke stažení na webu dk-ostrov.cz u popisu akce.



DRC OSTROV 30

4. listopadu, 19:00 – 22:00 hod., Dům kultury Ostrov, T-klub
Hudební večer u příležitosti kulatého výročí oblíbené ostrovské kapely DRC.



ČERT A KÁČA

4. listopadu, 15:00 hod., Dům kultury Ostrov, kinokavárna
Divadlo Nejen pro děti, uvádí klasickou loutkovou pohádku.



ŠTĚSTÍ – Eric Assous

5. listopadu 19:00 hod., divadelní sál DKO
Svůzná a vtipná komedie, která nepostrádá i vážnější tóny. Režie: Ondřej Zajíc.
Hrají: Lucie Vondráčková, Hynek Čermák, uvádí divadlo Palace Praha.



MILADA HOCKOVÁ: VÝTVARNO

7. – 26. listopadu, Stará radnice – galerie Podhoubí
Vernisáž: 7. 11. 17:00 hod. Otevřeno: Út-Pá 13:00 – 17:00, So-Ne 10:00 – 17:00 hod.
Vzpomínková výstava olejomalb, keramiky a dalších výtvarných prací k nedožitým 80. narozeninám výtvarnice a dlouholeté učitelky výtvarné výchovy.



OSTROFCON 2023 – Jeskyně, draci a další havěď!

10. listopadu od 10:00 do 19:00 hod., 11. listopadu od 13:00 do 19:00 hod., Dům kultury Ostrov
OstroFcon v roce 2023 bude zase trochu jiný, čeká nás totiž obrovský svět Dračího douštěte.



OSTROVSKÉ TRHY

16. listopadu 10:00 – 17:00 hod., Mírové náměstí



NAĎA VÁLOVÁ

16. listopadu 17:00 hod., klášterní kostel Zvěstování Panny Marie
Hudební koncert naší současné přední šansoniérky.



OSTROVSKÝ JARMARK RADOSTI 15

18. listopadu 10:00 – 16:00 hod., Dům kultury Ostrov
Jarmark plný originálních výrobků z různých materiálů.



ZPÍVÁME A TANČÍME S MÍŠOU RŮŽIČKOVOU

19. listopadu 15:00 hod., Dům kultury Ostrov
Písničkový a taneční pořad pro nejmenší i větší diváky.



NITĚNÁ GRAFIKA

23. listopadu 17:00 – 20:00, Stará radnice – 1. patro
Tvůrčí ateliér pod vedením Jany Dvořákové. Seznámíte se s technikou nitěné grafiky, pomocí které si zhotovíte originální zimní nebo vánoční motivy a přáníčka. Všeřký materiál v ceně kurzu.



DRINK & DRAW #9

24. listopadu 17:00 – 20:00 hod., Stará radnice – 1. patro
Přátelské setkání milovníků tvorby všeho druhu.



ZAVĚŠENÝ KAFE

25. listopadu v 19:00 hod., Stará radnice – podkroví
Koncert akustické kapely z karlovarského regionu, která vás nabije energií do šedivých podzimních dnů.



NÍZKOTUČNÝ ŽIVOT, NEJÍM, NEŽIJU, NEMILUJU

26. listopadu 2023, 19:00 hod. – Dům kultury Ostrov
Divadelní komedie šestinsobného držitele ceny Alfréda Radoka, Viliama Klimáčka, v podání ostrovské divadelní scény DIFadlo z.s.



STARÁ A ZNOVUOBJEVENÁ ŘEMESLA

29. listopadu 13:00 – 17:00 hod., Stará radnice – 1. patro
Pravidelné setkání a ukázky prací pokračovatelů starých řemesel jako paličkování, drátování, dřevorezba, korálkování a další.

PROGRAM KINA



KOUZELNÁ BERUŠKA A ČERNÝ KOUČOUR VE FILMU

2. a 3. listopadu, 17:00 hod.
USA / Francie / Japonsko, animovaný / akční, 105 min.



ZABIJÁCI ROZKVETLÉHO MĚSÍCE

2. listopadu, 19:30 hod., české titulky, od 15 let
USA, akční / dobrodružný / thriller, 206 min.



DÉMON VE MNĚ

4. listopadu, 19:30 hod., české titulky, od 15 let
USA, drama / horor / thriller, 99 min.



BRATŘI

3. listopadu, 19:30 hod., a 4. listopadu, 17:00 hod., nevhodné do 12 let
Česko, drama / historický, 135 min.



MOJE NOVÁ TVÁŘ

9. listopadu, 17:00 hod.,
Česko, dokumentární, 77 min.



SAW X

10. listopadu, 17:00 hod.
USA, horor / thriller / mysteriózní / krimi, 118 min.



MARVELS

9. listopadu, 19:30 hod., 2D titulky, vstupné 140 Kč
11. listopadu, 19:30 hod., 3D dabing, vstupné 150 Kč
24. listopadu, 17:00 hod., 2D dabing, vstupné 140 Kč
USA, akční / dobrodružný / sci-fi



JAK PŘEŽÍT SVÉHO MUŽE

10. listopadu, 19:30 hod. a 11. listopadu, 17:00 hod., od 12 let
Česko, komedie / romantický, 90 min.



TROLLOVÉ 3

16. a 17. listopadu, 17:00 hod.,
USA, animovaný, 92 min.



JEJÍ TĚLO

16. listopadu, 19:30 hod., verze 15+
18. listopadu, 20:00 hod., verze 18+
Česko / Slovensko, drama, 107 min.



HUNGER GAMES: BALADA O PTÁČÍCH A HADRECH

17. listopadu, 19:30 hod. a 18. listopadu, 17:00 hod., české titulky, od 12 let
USA, akční / dobrodružný / sci-fi, 157 min.



TEREZÍN: LÁSKA ZA ZDÍ

23. listopadu, 17:00 hod., od 12 let
Itálie / Česko, drama, 110 min.



TAJEMSTVÍ A SMYSL ŽIVOTA

23. listopadu, 19:30 hod. a 25. listopadu, 17:00 hod.,
Česko, drama / mysteriózní / animovaný, 148 min.



PŘÁNÍ

30. listopadu a 1. prosince, 17:00 hod.,
USA, animovaný, 90 min.



TANCUJ MATYLDO

30. listopadu a 1. prosince, 19:30 hod.,
Česko, dobrodružný / akční. Zажите napojení těla a mysli za doprovodu hudby. Rezervace místa je nutná!



FOTOSOUTĚŽ – POHLEDNICE MĚSTA

celý měsíc, MK Ostrov, MAS Krušné hory, o. p. s
On-line soutěž o nejkrásnější fotografii Ostrova a okolí.



SVĚT JAKO MALOVANÝ

celý měsíc, MK Ostrov, chodby – oddělení pro dospělé
Výstava karlovarské amatérské malířky Terezy Bernatové.



VIRTUÁLNÍ REALITA PRO SENIORY

Každý čtvrtek od 2. listopadu, 9:00 – 12:00 hod.,
MK Ostrov – klubovna
Přijďte si užít nešední zážitek virtuální reality. Určeno seniorům 60+, kapacita je omezena.



TRÉNINK PAMĚTI PRO SENIORY

Každý čtvrtek od 2. listopadu, 14:00 – 16:00 hod.,
MK Ostrov – učebna

5dlný kurz trénování paměti, plný přednášek a cvičení na téma boje proti stárnutí a prevence Alzheimerovy choroby; lektor: Ing. Aleš Procházka.



KARETNÍ PODVEČER

Čtvrtek 2. listopadu, 16:00 hod., MK Ostrov – učebna
Odpoledne pro milovníky karetních her.



PROGRAMOVÁNÍ PRO DĚTI

Každý čtvrtek od 2. listopadu, 16:00 hod.,
MK Ostrov – klubovna
Již čtvrtý cyklus kroužků programování pro děti, tentokrát zaměřený na pokročilejší práci se Scratchem a seznámení se s kódováním v rámci programovacího jazyka Python.



DESKOVÉ HRY PRO Dospělé

Každý čtvrtek od 2. listopadu, 17:00 – 20:00 hod.,
MK Ostrov – hudební a filmové oddělení
Herní podvečer pro milovníky složitějších deskových her.


ANGLIČTINA PRO DĚTI

Každý pátek od 3. listopadu, 16:00 hod., MK Ostrov – klubovna
Kurz angličtiny vedený zábavnou a efektivní formou; lektorka: Lucie Grulichová.


NAPOSLEDY, ZNOVU, ZASE...

Sobota 4. listopadu, 17:00 hod.,
MK Ostrov – Oranžerie Václava Havla
Spolek CarpeArt znovu vystavuje. Chcete recept na dobrou náladu? Pak přijměte pozvání na vernisáž výstavy.


PORTDEBRAS S EVOU ŠKYTOVOU

Pondělí od 6., 13. a 20. 11., 16:45 hod.,
MK Ostrov – Oranžerie Václava Havla
PortDeBras je cvičení založené na elegantním, jemném, plynulém a ženském pohybu. Zajížděte napojení těla a myslí za doprovodu hudby. Rezervace místa je nutná!


TECHNICKÁ PORADNA

Každé úterý od 7. listopadu, 9:00 – 12:00 hod.,
MK Ostrov – klubovna
Potřebujete nastavit určitou aplikaci nebo se naučit používat chytrý telefon či notebook? Pak přijďte do naší technické poradny. Kapacita značně omezena, rezervujte si místa.


RELAXAČNÍ MALOVÁNÍ PRO DOSPĚLÉ

Středa 8. listopadu, 15:30 hod., MK Ostrov – učebna
Relaxační odpoledne s antistresovými omalovánkami.


MICROSOFT OFFICE – WORD (3/3)

Čtvrtek 9. listopadu, 9:30 hod., MK Ostrov – učebna
Poslední díl kurzu pro veřejnost, na kterém se praktickou formou naučíte ovládat program MS Word.


TVOŘÍME A RECYKLUJEME

Pátek 10. listopadu, 10:00 – 12:00 hod., MK Ostrov – učebna
Přijďte si do knihovny vytvořit originální výrobek. Starým věcem společně vdechneme nový život.


**ŽIVÉ MUZICÍROVÁNÍ
ANEB HUDBA SRDCEM S JANAN**

Pátek 10. listopadu, 18:00 hod., MK Ostrov – učebna
Objevování hry na znející nástroje a projevu přirozeného pohybu těla, zpěvy manter.


KŘÍŽOVKÁŘSKÝ PODVEČER

Pondělí 13. listopadu, 16:00 – 18:00 hod.,
MK Ostrov – studovna
Luštíte rádi křížovky? Pak vás zveme na společné luštění v příjemném prostředí při kávě a čaji.


**KDYŽ JDOU NA MUŽSKÝHO LÉTA
ANEB STOKRÁT CHVÁLÍM ČAS**

Čtvrtek 16. listopadu, 17:00 hod.,
MK Ostrov – Oranžerie Václava Havla
Koncert, na kterém zazní známé písně Waldemara Matušky a Karla Gotta v podání Petra Hodka.


TANZANIE

Čtvrtek 23. listopadu, 17:00 hod., MK Ostrov – učebna
Vydejte se společně s fotografem, cestovatelem a novinářem Tomášem Kubešem na nejúžasnější safari. Čeká vás skvělá podivná a poutavá vyprávění.


AGE OF EMPIRES II. – DEFINITIVE EDITION

Pátek 24. listopadu, 17:00 hod., MK Ostrov – klubovna
Přijďte si do klubovny vybudovat své impérium a veďte své následovníky napříč věky. Zveme vás na LAN party.


VÁNOČNÍ JARMARK

Pondělí 27. listopadu, 13:00 hod.,
MK Ostrov – Oranžerie Václava Havla
Od pondělí do pátku, v průběhu provozní doby knihovny, si můžete přijít prohlédnout či zakoupit zajímavé rukodělné výrobky místních výrobců.


POVÍDÁNÍ S BYLINKÁŘKOU

Čtvrtek 30. listopadu, 17:00 hod., MK Ostrov – učebna
Povídání Kateřiny Bílkové o bylinkách a jejich vlivu na zdraví.



JARMARK RADOSTI

Podzimní Ostrovský jarmark radosti s sebou i tentokrát přinese na pět desítek prodejců jak z Ostrova, tak z celé republiky.

Nepromeškejte možnost nakoupit krásné, originální a s láskou vyrobené vánoční dárky. Nakoupit si budete moci také vánoční dekorace, jako jsou adventní věnce, svícný, perníčky nebo vánoční ozdoby. Ke koupi bude letos i lokální autorský porcelán v čele se jmény jako Studio Malíská, Viktor Chalepa, Sayako's art, Anna Krejčí nebo Vlastně Ladné. O dobrou kávu, občerstvení a dobroty se postará incognito coffee. Všichni prodejci i organizátoři této akce vás tedy co nejrudečněji zvou v sobotu 18. listopadu 2023 od 10 do 16 hodin do Společenského sálu domu kultury. Přijďte si udělat radost!

Eliška Failová, foto: Dominika Jandáková

BĚH 17. LISTOPADU

Aletika Ostrov ve spolupráci s MDDM Ostrov zve všechny příznivce běhání v neděli 12. listopadu 2023 do zámeckého parku v Ostrově. Trať připraveny pro všechny věkové kategorie a závodní kancelář bude pro registrující otevřena od 9 hod. Propozice a přihlášky na 45. ročník této akce najdete na www.sokotime.cz

Inzerce

karlovarská finanční s.r.o.

účetnictví, mzdy, personalistika a ekonomické poradenství
nyní je správná doba ke změně účetní firmy
komunikace možná i v angličtině

kontakt: Ing. Jaroslav Kazatel, 739 244 302, ucto@kvfin.cz

www.kvfin.cz

„Českých rukou si vážíme“

Německá společnost WITTE Automotive plánuje rozšířit své výrobní kapacity v průmyslovém parku v Ostrově. Potřebuje však podporu občanů i úředníků.

WITTE již dnes patří k největším zaměstnavatelům v Karlovarském kraji. Pokud své záměry společnost zrealizuje, počet pracovních míst v regionu by ještě výrazně navýšila. „Plány expanze v Ostrově jsou potvrzením toho, že společnost WITTE si váží dovednosti českých rukou i znalosti a kreativity českých hlav,“ říká v rozhovoru Michal Hornák, generální ředitel české pobočky WITTE Automotive Czechia.

Čím se závod v Ostrově zabývá?

Závod v Ostrově je jediným integrovaným závodem na výrobu vnějších lakovaných klik skupiny WITTE.



Kromě vlastní vstřikovny, nástrojárny a montáže je závod vybaven lakovací linkou. Jde o plně automatický lakovací proces, který provádí celkem dvanáct robotů. Kapacita lakovací linky je až 34 milionů vnějších dveřních klik, které můžeme dodávat až ve 400 barevných odstínech.

Patříte mezi největší zaměstnavatele v Karlovarském kraji. Kolik u vás nyní pracuje lidí a na jakých pozicích?

V současné době zaměstnáváme v kraji celkem téměř 2500 lidí a jsme druhým největším zaměstnavatelem v regionu. Jde skutečně o různorodé pozice, od těch běžných, ve výrobě, až po ty nejsostifikovanější. Nejde nám jen o počet pracovních míst, ale snažíme se být dobrým zaměstnavatelem. To se nám, myslím, daří. Pravidelně se umísťujeme mezi nejlepšími v anketě Zaměstnavatel regionu.

Co si pod označením dobrý zaměstnavatel můžeme představit?

Troufám si říci, že zaměstnancům nabízíme nadstandardní platové podmínky. Výrobní, logističtí dělníci a jejich kolegové z jiných podpůrných oddělení na hale mají jako standard 13. plat, mnohem vyšší příplatky za směny a přesčasy. Uplatnění u nás najdou i zaměstnanci starší 55 let, kteří mnohdy obtížně shánějí práci. S rozšířením se budeme více věnovat růstu v oblasti náhradních dílů a konsolidovat zde jejich výrobu pro celé WITTE Automotive.

Při plánované expanzi v Ostrově spolupracujete se společností Accolade. Ta si velmi zakládá na udržitelném přístupu k životnímu prostředí. Jak to máte nastaveno vy?

Jedním z našich cílů je minimalizovat ekologický otisk. To zahrnuje nejen omezení emisí skleníkových plynů ve výrobním procesu, ale

také snahu o efektivnější využívání energie a surovin. Investujeme do moderních technologií a procesů, abychom dosáhli cílů a zároveň udrželi kvalitu produktů na vysoké úrovni. To znamená například vývoj ekologických materiálů a optimalizaci designu produktů. Věnujeme se ale i takovým činnostem, jako je sázení stromů či důsledné třídění odpadů. Nezapomínáme ani na sociální odpovědnost.

Ta zahrnuje jaké aktivity?

Podporujeme řadu neziskových organizací, jako je Onkotým, Oblastní charita Ostrov, dětské domovy, mateřské školy v Nejdku a v Ostrově a začínáme spolupráci se Zdravotnickou záchrannou službou Karlovarského kraje. Jsme hrdým partnerem nadace Křižovatka a sponzorujeme monitory dechu pro novorozené děti. Nově definované partnerství s hokejovým klubem Energie Karlovy Vary a výrazně zlepšující se spolupráce s Karlovarským krajem, nás dále motivuje tyto aktivity spíše prohlubovat, než omezovat.

Mnoho firem v Česku se potýká s nedostatkem pracovní síly. Jak si s tímto dokážete poradit vy?

Zvyšujeme podíl polo-automatizace a automatizace. Pracujeme na flexibilitě naší práce a výrazném zlepšení efektivity práce na klíčových projektech. Tito iniciativy mají svůj dopad a jsou nedílnou součástí našeho úspěchu a finanční stability, která se odráží v trvalém růstu firmy i benefitů pro zaměstnance. V současné době také hledáme partnery na úrovni základních a středních škol pro nový program spolupráce se školami.

Co to bude za program?

Jeho cílem bude výrazná proměna již probíhajících aktivit v této oblasti. Naší snahou je najít talenty mnohem dříve než je dnes běžné a ty udržet v regionu.

V průmyslovém parku v Ostrově chystáte expanzi. Můžete přiblížit tyto plány?

Nová výrobní hala bude zaměřena na produkci komponentů pro německou automobilku BMW. Už v první etapě přinese nová pracovní místa s vysokou přidanou hodnotou, navázanou na prvky automatizace, digitalizace a inovativní výroby. Plány expanze v Ostrově jsou potvrzením toho, že společnost WITTE si váží dovednosti českých rukou i znalosti a kreativity českých hlav. Důležité ale je, aby byla veškerá povolení, nutná k výstavbě haly, vyřízená co možná nejdříve.

Co by se stalo, kdyby se to nepodařilo?

Kdyby se tak nestalo, hrozí, že se vedení firmy přikloní k variantě přesunu části aktivit do našeho závodu v Bulharsku. Doufám, že si všichni uvědomí, co je ve hře, že je nutné brát odpovědnost nejen za sebe, ale i za spoluobčany. Naše společnost nyní v Ostrově zaměstnává 650 lidí. Pokud by z důvodu dalších časových prodlev v povolovací fázi nevyšla expanze a došlo tak ke stagnaci našich aktivit, nemohu vyloučit, že bychom museli v krajním případě přistoupit i k propouštění.

Co byste vzkázal lidem, kteří by mohli mít z rozšíření průmyslového parku v Ostrově obavy?

Nová hala je vzdálená od obytné části Ostrova. Je zakreslena mezi dvěma již stávajícími halami a je navržena tak, aby ji lidé prakticky nezaznamenali. Podotýkám, že projekt je v souladu s platným územním plánem. Dokonce zde již historicky byly provedeny terénní úpravy včetně skrývky ornice a pozemek je tedy připraven pro výstavbu. Místní lidé se nemusejí obávat ani nárůstu dopravy. Stávající hala WITTE eviduje u nákladních automobilů necelých 125 pojezdů za týden. Výhodou je napojení průmyslové zóny na páteřní komunikaci, což v podstatě snižuje dopravu v obci na minimum. Průjezd obcí je navíc pro všechny naše dopravce zbytečně pomalý a nevhodný, díky již zmíněnému obchvatu napojenému na naší průmyslovou zónu.

Red



WITTE A ČÍSLA

- Německá společnost WITTE Automotive má 120letou historii a je jeden ze světových technologických lídrů v oblasti zamykacích a ovládacích systémů pro automobily.
- Svůj první výrobní závod v Česku, konkrétně v Nejdku, otevřela v roce 1992. Šlo o zásadní krok nejen pro firmu, ale i pro region.
- Vytvořily se stovky pracovních míst, a to včetně těch nejsostifikovanějších ve vlastním vývojovém a produktovém centru.
- V roce 2016 firma zprovoznila druhý výrobní závod v Česku, a to v Ostrově, který jí pomohl výrazně zvýšit její stabilitu a konkurenceschopnost.

Japonsko

Až na vrcholky hor
a zpět za Hačikó

Datum a čas: 24. 11. 2023 od 18.00

Adresa: Vančurova č.p. 1297 (vstup od brány hned doprava - zadní vchod), 363 01 Ostrov

Vstupné: Dobrovolné (použije se na podporu rodičů samoživitelů - NÁDECH)

Rezervace: na e-mail: karatedoostrov@seznam.cz nebo na tel: +420 606 596 199

Program: Promítání fotek z Japonska, povídání o nezapomenutelných zkušenostech s Japonci, japonskou kuchyní, kulturou a přírodou

ČLOVĚČE, NEZLOB SE PO NAŠEM

Před pěti lety se rozhodl, že si splní své představy a vymyslel první deskovou hru. Rodilý Ostrovák Ladislav Tuna má už dnes takových her osm a právě jim dal chytivé logo: Krušnohorské hry.

Narodil se v Ostrově, firmu má v Dolním Žďáru a žije v Abertamech, kde je i členem zastupitelstva. Po revoluci začal Ladislav Tuna podnikat a podniká dodnes. Zaměstnává desítky lidí a jako "vedlejšák" vymýšlí deskové hry. Jenže nezůstal jen u toho. S kolegy ve firmě, která se primárně zabývá výrobou elektro součástek, také postavil pár originálních strojů, na kterých komponenty svých her také vyrábí. Vymyslel dokonce i speciální systém, jak barvit dřevěné hrací figurky. „Potřeboval jsem jistotu, že figurky budou pro děti bezpečné. Tak si je tu raději barvíme sami a můžu se tak zaručit, že jsou stoprocentně nezávadné,“ vysvětluje majitel firmy Tuna, která sídlí v bývalém učilišti ostrovského závodu Škoda. Po rekonstrukci objektu se sem vejdou nejen dílny na montování součástek, ale i na výrobu a skladování her a třeba z bývalé tělocvičny je dnes sklad bukového dřeva. To tady vysychá třeba i dva roky, než se z něj vyrobí dřevěná krabička nebo žeton. „Ekologické materiály, jako je dřevo nebo papír, jsou naše filozofie.

Cenově ale bohužel nemůžeme zdaleka konkurovat čínskému zboží, a tak se v naše nabídky objevují už i varianty z plastu. Budeme se snažit se v budoucnu dostat do řetězce prodejen s hračkami,“ konstatuje majitel.

Průzkum trhu? Stačí školáci!

Ladislav Tuna obvykle vymýšlí své hry na zakázku pedagogů ze základních škol. Potřebovali třeba hru na suplování, aby se děti nenudily. A tak vymyslel třeba hru Stramat pro dva hráče, při které se dá hravou formou procvičovat matematika. Pak se přidaly družiny, že by potřebovaly hru, kdy může dítě přijít a hned se zapojit. A když odejde, hra se nezastaví. Tři měsíce Ladislav Tuna přemýšlel, hledal náměty a nakonec je tu hra Helix, kterou může hrát najednou až osm hráčů.

Regionální výrobek

Od letošního roku jsou všechny výrobky firmy opatřeny logem Krušnohorské hry. „Žiju v Krušnohoří, narodil jsem se tu, své hry tu vyrábím,



Svoji zatím nejprodávanější hru Set 4, což je obdoba klasických piškvorek, začal Ladislav Tuna letos prodávat i v cestovní a vánoční verzi.

a tak jsem si řekl: takhle je to dobře. Už se mi navíc ozývají i jiné firmy z regionu, abych i pro ně nějakou hru vymyslel,“ vysvětluje Ladislav Tuna. Na světě už je od letoška hra 17 bylin pro firmu z Krušných hor a podnikatel právě pracuje na hře 12 dolů pro další z místních firem, která chce realizovat projekt upomínající na bohatou hornickou tradici regionu. „Jsem na tohle místo hrdý a kdo ví, třeba jednou vymyslím i hru pro Karlovarský kraj a objevování jeho nejkrásnějších míst,“ usmívá se Ladislav Tuna.

Lucie Kubešová

Inzerce

INTERNET KABELEM

RYCHLOST STAHOVÁNÍ

50 Mbps

400

Kč / měsíčně

RYCHLOST STAHOVÁNÍ

150 Mbps

450

Kč / měsíčně

RYCHLOST STAHOVÁNÍ

300 Mbps

500

Kč / měsíčně

Vysoká kvalita / Profesionální servis / Super rychlý gigový modem s integrovanou dual wifi s doživotní zárukou

INFO 355 335 735
www.kabelostrov.cz

Kancelář Ostrov:
Mírové náměstí 733
(Dům kultury - vchod naproti
bývalé Městské policii)

 **kabel ostrov**



MIRÁKL NA MISTROVSTVÍ SVĚTA

Celkem 42 tanečnicků skupiny Mirákl se chystá na mistrovství světa, které se bude konat na přelomu listopadu a prosince v Belgii.

Nominováno je 23 choreografií ostrovské skupiny působící při ZUŠ v Ostrově, a to na základě výsledků letošního Mistrovství ČR, kdy Mirákl dosáhl na 13 titulů Mistrů ČR. Intenzivní přípravy probíhají již od letních soustředění, kdy tanečnice měly možnost pracovat s nejlepšími českými i mezinárodními lektory.

Zároveň se zlepšují i technicky pod taktovkou externí baletní a gymnastické pedagožky. Některé tanečnice budou tančit jak v sólových, tak formačních vystoupeních, znamená to, že během sedmi dnů soutěže je čeká při případných postupech až 28 prezentací. Pracujeme tedy i na fyzické přípravě našich svěřenkyň. Rádi by-

chom navázali na úspěch z červnového ME z Polska, odkud jsme přivezli 3 tituly Mistrů Evropy. Do Belgie se chystá opravdu celý svět a já jsem velice pyšná na každou ze svých tanečnic, protože díky nim získávají naše choreografie svou pravou tvář. Za podporu výjezdu děkujeme městu Ostrovu a Karlovarskému kraji.

Andrea Burešová

Sejdeme se u kašny

Otužování nejenže posiluje tělo, ale také odolnost proti stresu.

Náš otužilecký spolek se pyšní dlouholetou tradicí v posilování těla i mysli prostřednictvím otužování. A právě nyní máte jedinečnou možnost se k nám připojit a stát se součástí této úžasné komunity. Přiblížíme vám techniky a tipy, jak začlenit otužování do každodenního života. Budete mít možnost se dozvědět, jak otužování podporuje odolnost těla proti stresu, zlepšuje spánek a celkovou fyzickou kondici. Připojením se k našemu spolku získáte možnost setkávat se s lidmi, kteří sdílí váš zájem o zdravý životní styl. Pravidelně pořádáme společné akce, kde se můžete dále zdokonalovat. Pokud toužíte po pozitivních změnách ve svém životě a chcete objevit sílu otužování, pak je toto setkání pro Vás. Potkáme se v sobotu 11. listopadu 2023 v 15:00 u kašny před zámkem v Ostrově. Těšíme se na vás!

Karlovarský otužilecký spolek

Inzerce

CZECHCONT



Přijímáme nové zaměstnance do pracovních pozic

MONTÁŽNÍ DĚLNÍK pro finální montáž kontejnerů

NABÍZÍME:

Již od nástupu zajímavé finanční ohodnocení, 5 týdnů dovolené, pracovní doba 7,5 hodiny denně, měsíční bonusy, výkonnostní prémie, dotované stravování ve firemní jídelně, př. stravenkový paušál.

Zajištěna firemní doprava Nejdek – Hroznětín – Děpoltovice – Ostrov a zpět (ranní i odpolední směna)



Bližší informace:

Bezplatná linka: 800 023 070, nebo e-mail: info@czech-cont.cz
CZECH - CONT s.r.o., Mořičovská 265, 363 01 Ostrov, www.czech-cont.cz

Inzerce

BAUWIN

windows for life

okna | dveře | vrata | žaluzie
rolety | sítě proti hmyzu
servis oken a dveří

+420 608 446 969

info@bauwin.cz

www.bauwin.cz

Vláda hodila samosprávy přes palubu

Vládní konsolidační balíček, jehož podstatou je zvýšit daňovou zátěž občanů, prošel sněmovnou. Tento balíček je tedy spíše daňovým a snižuje životní úroveň obyvatel, firem a bude mít dopad i na samosprávy.

Vláda se rozhodla, že chce z rozpočtu měst a obcí deset miliard. Rozhodla se tedy, že jim zůstane sto procent z výnosu daně z nemovitostí výměnou za snížení příjmů ze sdílených daní, ale včetně DPH, což nebylo součástí dohody. Proti tomu se vymezil Svaz měst a obcí, ale jak se ukázalo, vláda Petra Fialy ho nebere jako rovnocenného partnera a chová se jako nadřazený. V současné době obce dostávají do rozpočtu část z DPH, které platí podnikatelé a firmy, které v ní mají sídlo. Tento krok bude mít následek, že obce přijdou o miliardy. Města tak budou ráda, že pokryjí čistý provoz a nebo budou muset omezit investice. Města a obce dávají padesát čtyři procent veřejných zakázek lokálním podnikatelům a živnostníkům a pokud nebudou moci investovat, tak nebudou podporovat lokální ekonomiku. Vláda si neuvědomuje, že jen šetřením ještě nikdo nikdy nezbohatnul, ale že je také nutné podniknout proinvestiční opatření. Vládní konsolidační balíček však nepodporuje proinvestiční aktivitu a má za cíl jen vybrat víc daní. Až naše město nebude mít na opravy vozovek, chodníků, škol, školek a další investice, tak můžete poděkovat vládě Petra Fialy (ODS), který vede „pětislepence“ složený z ODS, STAN, KDU-ČSL, TOP 09 a Pirátů.

Karla Maříková, poslankyně a zastupitelka

Kauza Myslivna, mýty a fakta

Někdo umí přiznat, že se zmylil, jiný za každou cenu trvá na svých omylech. V minulém čísle měsíčníku jsme se tak mohli dočíst, jaký skvělý projekt byl záměr výstavby hotelu Myslivna. Ale bylo tomu tak i doopravdy? Nebylo.

Aby bylo zřejmé, co je fantazie a co jsou fakta, bude ale nutné se ohlédnout do minulosti. O ekonomice projektu výstavby městského hotelu pochybovali zastupitelé města Ostrov už v roce 2017. A následná zjištění se stala důvodem nejen k zastavení celého projektu, ale také k okamžitému odvolání tehdejšího starosty Čekana. Zásadní problém byl už se samotným výpočtem nákladů na projekt. Už tehdy zastupitelé města poukazovali, že předložená kalkulace nepracuje s reálnými čísly, ale byla nastavena tak, aby to prostě nějak na první pohled vyšlo. A aby toho dosáhla, nezahrnovala například ani splátky úvěru. Ve výsledku by tak hotel Myslivna generoval ještě před otevřením ztrátu kolem 2 milionů korun, ze které třeba jen více než polovinu tvořily poradenské služby a marketing. Jako ne zcela standardní se jeví i fakt, že firma, která měla zajišťovat poradenské služby, se měla následně stát i provozovatelem pivovaru. Toho pivovaru, jehož výstavbu by samozřejmě zaplatilo město protože, jak už bylo řečeno, výnosy z provozu hotelu by nedokázaly úvěr splácet. Ostatně na to poukazyval i tehdejší místostarosta Železný. Po odvolání starosty Čekana nechalo nové vedení města projekt důkladně prověřit. Audit například zjistil, že projekt na stavbu v hodnotě 2,7 milionu

korun byl zadán bez souhlasu rady i zastupitelstva a pokázal na řadu dalších pochybení. To vše se v souhrnu stalo důvodem k zastavení projektu výstavby hotelu a následnému rozhodnutí zastupitelstva o rekonstrukci Myslivny na byty. Ty si na sebe dokáží vydělat, a narozdíl od hotelu, budou sloužit obyvatelům. Město totiž má sloužit lidem a ne dělat byznys. Tolik fakta. Samozřejmě mýlit se je lidské, nikdo není bez chyby. A lze to tak nějak lidsky pochopit i v případě kauzy Hotel Myslivna. Jen mi chybí rozuzlení toho všeho. Rozumný člověk si totiž svůj omyl dokáže přiznat a moudrý člověk si z něho navíc umí vzít i ponaučení. Tady však zjevně chybí obojí.

Jan Bureš, zastupitel

Myslivna: (snad) naposledy

Po přečtení reakcí pana Čekana a paní Domalíkové na společné vyjádření zastupitelů za ODS a Ostrováci.cz v Ostrovském měsíčníku jsem se dlouho rozmýšlel, a nakonec jsem se rozhodl přidat svůj osobní pohled na problematiku rekonstrukce objektu Myslivny na bytový dům.

Zkraje krátká historická reminiscence: V roce 2015 rozhodlo zastupitelstvo o nákupu tohoto objektu hlasy tehdejší koalice (ČSSD + TOP 09 s tichou podporou KSČM) za 10,5 mil. Kč. V dalším byl přeložen plán rekonstrukce objektu na hotel s minipivovarem (celková kapacita 34 lůžek) s rozšířením o wellness a další lůžkovou kapacitu (24 lůžek) po výstavbě nového sídla SDH Ostrov. Pokud si pamatují, byla cena za rekonstrukci objektu Myslivny a následnou dostavbu vyčíslena na cca 100 mil. Kč (tento údaj jsem nedohledal). Následně proběhlo pracovní jednání zastupitelstva, kde z předložených materiálů jednoznačně vyplývá v prvních třech letech kumulovaná ztráta z provozu hotelu v celkové výši cca 3 mil. Kč. Vše bylo komplikováno založením společnosti (s ručením omezeným), kde ztráta šla na vrub města, a vysokým úvěrovým zatížením této společnosti ve výši 40 mil. Kč (splátka úvěru však není v rozvaze uvedena). K dalším peripetiím kolem konce volebního období 2014-2018 se nebudu vyjadřovat. Po volbách v roce 2018 nově ustavená koalice řešila problém, jak s historickým objektem naložit, a po delším uvažování rozhodla rada města o rekonstrukci na bytový dům s předpokládanou cenou ve výši cca 40 mil. Kč, výsledná cena včetně víceprací dosáhla cca 55 mil. Kč. Tato rekonstrukce byla ukončena v letošním roce a současnou radou města bylo následně vyhlášeno výběrové řízení na pronájem jednotlivých bytových jednotek. Znamená to pozitivní reakce ze strany veřejnosti, zejména z řad potenciálních nájemníků uvedených bytů, a i současná rada města tento výsledek prezentuje pozitivně. Jsem rád, že pan Čekan používá relevantní cenu vybudovaných bytových jednotek – tedy cenu za 1 m², měl by si však uvědomit při porovnávání cen v novostavbě, že obecně bývá cena v rekonstruovaných historických objektech 2-3x vyšší. Ve svém příspěvku se omezují pouze na ověřitelná fakta a nepouštím se do spekulací o dalších souvisejících skutečnostech celé „kauzy“.

Petr Pavelka, zastupitel

Reakce k objektu Myslivna

Můj otec mě vždy učil, že mám chránit rodinu a své jméno a jelikož jsem byl opět pány Burešem a Pavelkou jmenovitě označen v jejich člancích, využil jsem možnosti reagovat.

Článek MUDr. Pavelky uvádí, že rekonstrukce Myslivny, výstavba minipivovaru a vybudování další části hotelu místo stávající hasičárny bylo spočítáno na tehdy 100 mil. Kč. To si jako poučený laik po zkušenostech např. s realizací rekonstrukce ostrovského zámku, nebo revitalizace Císařských lázní, které jsem měl na starosti, umím představit a беру to jako reálné číslo. K panu Pavelkovi: Je zajímavé, že se nikdy veřejně nezmínil o tom, že byl jako lékař od roku 2007 podporován městskou firmou OT a.s. a celkem tak během několika let získal více jak 300 tis. Kč. Peněz, které na jeho účet z OT a.s. zaslali odběratelé tepla. Nejde o to, proč městská firma OT a.s. podporuje lékaře, otázkou je, proč zrovna pana Pavelku a proč ne ostatní lékaře v Ostrově. Co asi za tím mohlo být, že by politika? Pan Pavelka také uvádí, že rekonstrukce Myslivny na byty je až třikrát dražší než nová výstavba. No, nevím, ale chtěl bych mu připomenout, že samotný historický objekt Myslivny už stál a šlo jen o vnitřní rekonstrukci. Připomínám, že rekonstrukce ostrovského zámku

stála v poměru k Myslivně jen 180 mil. Kč. Sami uznáte, že vzhledem k velikostem jednotlivých objektů jde o obrovský nepoměr: celkové náklady na Myslivnu 64 mil. Kč a na zámek zmíněných 180 mil. Kč.

K článku pana Bureše: uvádí, že ekonomické propočty k fungování budoucího hotelu Myslivna byly zpochybnovány. Ptám se kým? Josefem Železným, který i vlastní firmu nezvládl a dopadla, jak dopadla. Děkuji pěkně za takové odborníky, kteří se nakonec ani politicky neuplatnili. Pan Bureš se i zmiňuje o údajném pochybení, dle kterého jsem měl rozhodnout o zadání zakázky za 2,7 mil. Kč. Tato slova mě uráží. Pan Bureš však rád používá laciných slov, ač sám bez skrupulí ve funkci tehdejšího starosty obchoduje se Zakárou Nemrahem, obviněným v kauze Dozimetr, se kterým vyjednává a později zastupitelstvu předkládá záměr prodeje nemovitostí z majetku města. V případě mé osoby opomněl v článku pan Bureš uvést, že pan Železný a další nohsledi pana Bureše na moji osobu podali ve výše uvedené věci trestní oznámení, které bylo státním zástupcem vyhodnoceno jako neodůvodněné. Nu, co si myslet o člověku, jehož vládní ODS drtí tuto společnost nesmyslnými návrhy vyplývající z „konsolidačního balíčku“.

Pavel Čekan, místostarosta

Ostrov, můj domov: rok od voleb

Je to rok, kdy jsme po úspěchu ve volbách podepsali s nadějí koaliční smlouvu. Získali jsme post radního pro kulturu a předsednictví v komisích pro urbanismus a životní prostředí. Sekce, ve kterých máme odbornost.

Podarilo se nám vyjednat ukončení Změny územního plánu č. 3 – a tím zamezit navýšení průmyslové haly na 22 metrů, jak jsme před volbami slíbili.

Po prvotním optimismu jsme začali brzy střízlivět. Záhy jsme z médií zjistili, že námi zvolený starosta byl dříve odsouzen za braní úplatků. Přestože nám pan Hanakovič tuto informaci předem nesdělil, rozhodli jsme se, že ho ve funkci nadále podpoříme s nadějí, že bude dobrým starostou. Nyní už víme, že to byla chyba a dle našeho názoru město řídí neoficiálně pan Čekan ve spolupráci s místostarostkou paní Domalípovou, která byla zvolena původně za ANO.

Dalším nemilým překvapením bylo chování pana radního Bílka. Poslední kapkou bylo protlačení jeho kandidáta na pozici ředitele Domu kultury. To bylo porušení koaliční dohody. Po námi vyvolaném neúspěšném smířčím řízení a ztrátě důvěry jsme se tedy rozhodli opustit koalici, i přes další nabídky udržení pozice radního.

Náš odchod z koalice vedl k dohodě stávajícího vedení s SPD, což je podle nás pro město ostuda. Následně byla ukončena činnost ostrovské buňky ANO pro nedůvěru. A stejně dopadlo hnutí Místní pana Čekana, které nyní zneužívá jejich jména v názvu Místní pro Ostrov.

A my tedy pokračujeme ve své práci pro občany města v roli konstruktivní opozice. Nadále řešíme témata, která jsme započali. Mimo jiné jsme rádi, že se naše myšlenka městského architekta objevila ve strategickém

plánu Ostrov 2040. Situaci ohledně průmyslových hal dál pečlivě sledujeme a chceme, aby tyto developerské projekty přinesly užitek i celému městu a nejen investoři. Společně s nájemníky městských panelových domů hledáme řešení neutěšeného stavu jejich situace. Slib zahrádkářům o prodloužení nájmu jsme částečně splnili, ale nepovažujeme ho za dokončený... A taktó budeme pokračovat i nadále. Můžete se na nás kdykoliv obrátit.

Děkujeme všem, kteří nás podporují a vážíme si vaší důvěry.

Anna Bernátková, Daniel Vyhlička, Jiří Netrh

Foto měsíce září: Na křižovatce ulic Dlouhá – Jáchymovská, autor: Alois Matula. Chcete se také zúčastnit? Pravidla a podmínky soutěže najdete na stránkách Městské knihovny Ostrov.





Delegace k oceněnému filmu Děti Nagana, foto: Petr Malcát



Dětská média při práci, foto: Petr Malcát

Dětská média na festivalu

Součástí Festivalu Oty Hofmana jsou takřka 30 let. V průběhu šesti festivalových dní působí redakce dětské televize, rozhlasu i tištěných novin. Každoročně. Jak to bylo letos?

Letošní rok byl mimořádný tím, že se 45 dětí z ostrovských základních škol na práci na festivalu připravovalo už od května v rámci projektu „Filmová a mediální laborator“. Ve spolupráci s lektory společnosti Free Cinema děti absolvovaly tři semináře, ve kterých se seznámily s historií a základy filmové tvorby. Tématem čtvrtého semináře, který připravila Česká televize, byla práce redaktora a kameramana televizního zpravodajství. Součástí projektu bylo také zkušební natáčení na dětském filmovém festivalu Fabulix v Annaberg-Buchholz v Německu. Festivalu se tradičně zúčastnily také dva štáby dětské televize Liberec, televize neslyšících, rádio Kulíšek a redakce ostrovských studentů, kteří denně vydávali festivalové Ostroviny. Kompletní výsledky práce dětí najdete na webu www.festivalostrov.cz.

Práce dětských štábů

Děti, které se nezapojily do uvedených redakcí, vytvořily pět „filmových štábů“. Díky zkušenostem, které děti načerpaly v průběhu „Filmové a mediální laborator“, vzniklo pět pozoruhodných snímků na motivy filmů Oty Hofmana, které najdete na festivalovém YouTube (festivalostrov). Nezapomeňte si filmy pustit a děti pochválit, zaslouží si to! Cílem veškerých mediálních aktivit nebylo jen přinášet on-line zpravodajství z festivalového dění, nýbrž dát dětem možnost zakusit, co přináší televizní a filmová profese. O tom, že to celé má smysl svědčí např. to, že režisér filmu Mezi dvěma světy Ivan Crnac, který získal od dospělé poroty čestné uznání v kategorii studentský film, se v minulosti zúčastnil festivalu jako kameraman dětské televize. Takových případů existuje celá řada a děkuji všem, kteří mediální aktivity dětí podpořili a také těm, kteří se jim věnovali. Věřte, že to má smysl. Projekt Filmová a mediální laborator podpořilo Ministerstvo kultury a Českoněmecký fond budoucnosti.

Marek Poledníček, koordinátor dětských médií



V rámci festivalu byla předána Zlatá buřinka paní Jiřině Bohdalové za její přínos v oblasti dětského filmu, foto: Petr Malcát



Delegace k oceněnému seriálu Sex O'Clock, foto: Petr Malcát

Festivalová NEJ

Jubilejní 55. ročník Festivalu Oty Hofmana zná své vítěze i rekordy, které překonal.

Festival skončil a náš tým už začíná pracovat na dalším ročníku. Ten letošní byl pro nás v mnoha věcech nej. Do Ostrova přijelo nejvíc hereckých hostů, proběhlo nejvíc besed a seminářů. Festival se vydal i na cesty – Karlovy Vary a Sokolov. Díky tomu mohlo dalších téměř 3000 dětí vidět soutěžní filmy, hlasovat a besedovat s tvůrci snímků. Chtěl bych poděkovat celému týmu za skvělou práci, partnerům za to, že pomáhají festival financovat a v neposlední řadě i vám všem divákům a fanouškům. Bez vás by to nešlo. Těšíme se na vás v roce 2024.

Vladimír Keblůšek, výkonný ředitel festivalu

DENNÍ STACIONÁŘ

TERAPEUTICKÝ PROGRAM

Podporuje udržení a zlepšení kvality života.
Napomáhá utvoření nových sociálních kontaktů.

Udržení a prohloubení dovedností.

Detekce poruch paměti a kognitivní trénink.



RYCHLÝ
KONTAKT:

353 364 113

**KAŽDÝ PACIENT DOCHÁZÍ 1X TÝDNĚ V PÁTEK OD 8:30 DO 15:00 HODIN.
URČENO PRO SENIORY VE VĚKU 65+**

KONTAKT NA VEDENÍ STACIONÁŘE:

 MgA. Stella Turková, MBA

 +420 739 567 064  stella.turkova@nemocniceostrov.cz

Garantuje Prim.MUDr.Tomáš Turek, primář psychiatrického oddělení Nemocnice Ostrov.

Dušičkové vzpomínání

Podzim, to není jen barevná paleta ukrytá v listovní stromů, ale i chladná rána, prodlužující se stíny a také vzpomínání na naše blízké, kteří již nejsou mezi námi.

V prvních listopadových dnech se tak řada z nás vydává na hřbitov zapálit svíčku blízkým. A napadlo vás někdy, jak tyhle svátky vypadaly před sto lety? Dušičkovou atmosféru v první třetině dvacátého století pro nás navždy zachytil tehdejší kronikář Alfred Wolf. Pojďme se začíst....

Ve svátek Všech svatých a na Dušičky (1. – 2. listopadu) od rána do večera proudily na hřbitov zástupy lidí. U vchodu dříve sedávalo deset až dvacet žebráků, kteří se modlili za zemřelé. Byly za to odměněni bohatou almužnou. Žebráků však postupem let ubylo. Už asi deset let se u hřbitovní brány koná dušičková sbírka, kterou organizuje Svaz Němců v Čechách. Charitativní akce vynesla pro chudé děti v sirotčinci pěkný obnos, někdy až 2000 korun. Na Dušičky všichni zdobili hroby svých blízkých krásnými věnci nebo alespoň několika papírovými květinami. Převládaly však přírodní větve a kytice. Na hroby malých dětí se ještě mnohdy pokládaly papírové polštářky. Všude plápolaly svíčky. Ještě pozdě večer přicházeli lidé a zapalovali stále nové a nové svíce. Na všech hrobech tak hořely plamínky vzpomínek. Dušičkový večer býval plný zvláštní atmosféry. Úchvatný pohled čekal na toho, kdo se v noci podíval z Lampenbergu (dnes Větrný vrch) na Boží pole. Starý kostel zářil, jako by se konala pobožnost pro všechny, jež na hřbitově věčným spánkem spí...

Otčenášů bylo víc než dost

Z historických pramenů se ale můžeme dozvědět mnoho dalšího. Třeba to, že ve svátek Všech svatých zpíval na hřbitově mužský pěvecký sbor písně na počest svých zemřelých členů. Na Dušičky se pak v hřbitovním kostele konalo requiem za zemřelé. Kladly se také větve na hroby příbuzných padlých vojáků. Po páté odpolední se pak lidé v kostele modlili bolestný růženec a následně bylo odříkáno mnoho otčenášů. Otčenáš za ty, kteří v tomto roce ještě zemřou, otčenáš za ostrovské obyvatele, kteří zde nejsou pohřbeni, další za ty, kteří zemřeli bez zaopatření.

Pohřební průvod, únor 1955, sbírka Josef Macke.



Hřbitovní kostel býval ve svátečních dnech, připomínajících sv. Jakuba a svátek Všech svatých, zaplněn do posledního místa. Za slovem božím přicházeli lidé nejen z města, ale i z okolních vsí. Stovky let trvající tradice byla zpřetrhána na počátku druhé poloviny dvacátého století. Totalita po dlouhá desetiletí příliš nepřála duchovnímu životu. Nejen historické památky, ale i hřbitov pustnul, hroby chátraly. Do dnešních dnů se tak dochovala jen hrstka historických náhrobků. Dnes už je naštěstí hřbitov opět důstojným místem posledního odpočinku. Významné staré hroby se postupně opravují. Hřbitov je živou, stále nedopsanou knihou, která nám vypráví příběh o daném místě a o lidech, kteří zde žili před námi. Je jen na nás, jak tato kronika života a smrti bude vypadat i v letech příštích.

Josef Macke

SVÍCE ZA NAŠE DRAHÉ

Ve čtvrtek 2. listopadu se ve hřbitovním kostele sv. Jakuba Většího uskuteční tradiční „dušičková“ pobožnost. Srdečně zveme ke vzpomínce a zapálení svíčky všechny, kdo jste ztratili někoho blízkého, nebo máte své blízké pochované na ostrovsském hřbitově.

Modlitba za zemřelé

Dobrý Bože, ty jsi Stvořitel a Dárce života.

Děkujeme ti za život náš

i životy našich příbuzných a přátel.

S důvěrou ti svěřujeme

naše zemřelé a prosíme,

abys je přijal do náruče své lásky.

Ukaž jim své milosrdenství

a promiň jim jejich nedostatky.

Velkoryse je odměň za vše,

co v životě vykonali

dobrého a z lásky.

Naplň jejich víru a přijmi je mezi vyvolené v nebi.

Odpočinutí věčné dej jim, Pane,

a světlo věčné ať jim svítí,

ať odpočívají ve svatém pokoji. Amen.

Římskokatolická farnost, Ostrov

KDY A KDE

Ostrovský hřbitov na „dušičky“

- 16:30 hod.: Modlitba za zemřelé
- 16:40 hod.: Zapálení svíček
- 17:00 hod.: Mše sv. za zemřelé



Tajenka křížovky o ceny

Vážení čtenáři,

správné znění tajenky křížovky z minulého čísla zní Ostrov je na podzim kouzelný. Z úspěšných luštitelů jsme vybrali Václava Krta, který získal unikátní publikaci **Ostrov, zahradní město**. Tajenku křížovky z tohoto čísla zašlete nejpozději do 15. listopadu na e-mail: mesicnik@ostrov.cz, případně doručte do infocentra v Domu kultury Ostrov, Mírové náměstí 733, v zalepené obálce, označené „Ostrovský měsíčník“. Vždy uveďte své celé jméno a kontakt na vás. Ze správných odpovědí opět vylosujeme výherce, který získá další hodnotné ceny. Redakce Vám děkuje za zájem o křížovku a přeje příjemné chvíle při luštění.

Tvorbu křížovky zajišťuje grafická společnost Alfasoft, s. r. o.

Statistika září 2023:

Narození	10
Přistěhovalí	27
Odstěhovalí	22
Úmrtí	10
Stav obyvatel k 8. 9. 2023	15 589
Uzavřené sňatky	12

Inzerce

Úklidy

- komerčních budov
- domácností
- společných prostor bytových domů
- energetické poradenství

Nově! zednické práce
elektrikářské práce
instalatérské práce
malování

606 112 643
info@atut-tuty.cz
www.atut-tuty.cz

ATUT TUTY
ATUT-TUTY s.r.o.

POMŮCKA: AVON, KLIPR, VASA, ZON	PLAVIDLA SLOVEN.	PCHÁČ	UNIVERZITA TOMÁŠE BATI ZLÍN ZKR.	HRDINA WAGNEROVY OPERY	SOVĚTSKÉ HOSPODÁŘSTVÍ	LETADLO ZASTAR.	ZÁVODY PRŮMYSL. AUTOMATIZACE ZKR.	CHEM. ZN. SODIKU	3. DÍL TAJENKY	RYCHLÁ PLACHETNICE
MARIONETA							PLAVEČKÝ STYL			
1. DÍL TAJENKY							BALÍK KARET INICIÁLY ATLETA DVOŘÁKA			
SLABO-MYSLNOST								ŘÍMSKÝCH 101 BĚH KONĚ		
FILMOVÝ MIMO-ZEMŠTAN			STUPEŇ ÚMRTÍ				BÝV. NÁSTR. ZEMĚDĚLCE LEČIVÁ ROSTLINA			
	ŠVÉDSKÁ KRÁLOVSKÁ DYNASTIE	ZAUPĚNÍ SLOVEN. 2. DÍL TAJENKY					NAJEZDNÍK TANEČ. ORCHESTR Č. ROZHLASU			
PŘEDANÁ ZPRÁVA						PRES ZDRHOVADLA				JEDNOTKA ROVINNÉHO ÚHLU
CIZÍ ZNAČKA KOSMETIKY					PŘÍRODOVĚDE HRA V MARIÁŠI					
NOČNÍ VIDINA				POMŮCKY KOČÍHO TĚLNÍ TEKUTINA				ČÍSLO NĚM. ZKR. AMER. TEL. STANICE		
STARÉ ČESKÉ ZAJEMO			DRUH BAVLNĚNÉ LÁTKY ZAKULACENÝ				PŘIBLIŽNÉ ZKR. HONOŠNÝ PLÁŠT			
	SRDEČNICE MN. Č. KOLÍNSKÝ SKLADATEL						OKAMŽITÉ SEMITÉ			
IZOLOVANÝ VODIČ						DRUH HUDBY ZÁSTUPY LIDI				FAKULTNÍ NEMOCNICE ZKR.
ŘÍMSKÝCH 1555					ZÁZRAK SVITEK GÁZY			TEOLOGICKÁ FAKULTA URČENÉ K JIDLU		
CHEMICKÁ KONCOVKA				TADEÁŠ DOMÁCKY KONTRA			POTOMEK ZNAČKA LIMONÁD			
REVOLUCIONÁŘ ??? GUEVARA			VOJENSKÉ ŠTÍTÝ PRACOVAT S PLUHEM						OŽEHNUTÍ	VTOUŽENÝ CÍL
	PŘEDPISY SAMUEL DOMÁCKY						O NĚČEM KLÍČ ANGLICKY			
HORNÍ ČÁST MÍSTNOSTI						ŠLECHTIC INICIÁLY ZPĚVÁKA KERNDLA				
JMÉNO SPI-SOVATELE FRANCE							STŘEDO-EVROPSKÝ ČAS ANGL. ZKR.			
SETKÁNÍ MN. Č.							CITOSLOVCE KONŠKÉHO RŽÁNÍ			

INFORMACE O VYDÁNÍ: Ostrovský měsíčník vydává Město Ostrov v nákladu 8 050 ks měsíčně. Distribuováno ve dnech 3. a 4. 11. 2023. Šéfredaktor a editor: Mgr. Lucie Kubešová, korektura: Bořivoj Hořínek
TERMÍN UZÁVĚRKY: Uzávěrka pro příspěvky a inzerci do prosincového vydání je 14. listopadu. Příspěvky doručené po tomto datu budou zveřejněny jen ve výjimečných případech.
ZASÍLÁNÍ PŘÍSPĚVKŮ: Příspěvky do měsíčníku nám můžete zaslat na adresu: mesicnik@ostrov.cz.
PRO INZERENTY: Objednávky inzercie zasílejte na adresu inzerce@ostrovskymesicnik.cz
VAŠE PŘÍSPĚVKY: Maximální rozsah pří-

spěvků do měsíčníku je omezen na 2 200 znaků s mezerami, tj. asi 350 slov nebo 30 řádků. Redakce si vyhrazuje v případě potřeby právo krátit a upravovat příspěvky. Redakce si vyhrazuje právo v případě potřeby měnit titulky (nadpisy) příspěvků. Názory příspěvatelů se nemusejí shodovat se stanoviskem redakce OM. Za obsahovou správnost příspěvků redakce nezodpovídá. Redakce nezodpovídá za obsah placené inzercie. U příspěvků, které budou dodány po uzávěrce, nezaručujeme jejich otištění, a to ani v případě placené inzercie.
REDAKČNÍ RADA (A-Z): Bc. Petra Niederhafnerová (předsedkyně), Martina Novotná, Ing. Kateřina Matyášová, Ing. Josef Macke, Dita Poledníčková.

DISTRIBUCE: Doručování Ostrovského měsíčníku zprostředkovává Česká distribuční. Měsíčník je zdarma dodáván do každé domácnosti v Ostrově.
GRAFIKA: Růžolící chrochtík, s. r. o., Komenského 1100, Řevnice
TISK: AZUS Březová s.r.o., U Přádelny 88, 357 03 Svatava, <http://www.azus.cz>
REGISTRAČNÍ ZNAČKA: MK ČR E 16035. Ostrovský měsíčník je periodický tisk územního samosprávného celku.
WEBOVÉ STRÁNKY: aktuální vydání OM v elektronické podobě je na těchto stránkách vždy nejpozději do 1. dne příslušného měsíce. www.ostrovskymesicnik.cz
FOTOGRAFIE NA TITULNÍ STRANĚ: Petr Jakubes



Pevnější postava a konec bolesti zad

SMEEMS

„Když i 20
minut cvičení
jednou týdně
stačí...“

Co je EMS trénink?

EMS trénink ve studiu SMEEMS Ostrov využívá technologii elektrické stimulace svalů a během pouhých 20 minut týdně tak nahradí celotýdenní tréninkový plán. Díky aktivaci 95% svalů v těle, formuje postavu a pomáhá od bolestí zad, které jsou způsobené ochablým svalstvem.

Jak EMS trénink probíhá a co k němu potřebuji?

1 Ušité na míru

Při první návštěvě proběhne konzultace, zcela individuální nastavení Vašeho tréninkového programu a první seznámení s impulsy.

2 Co s sebou?

Vůbec nic! Vše dostanete: speciální tréninkové oblečení, ručník, dokonce i drobné občerstvení.

3 Zvládnou to?

Ano, trénink je bez kloubní zátěže a už i tak jednoduché cviky mohou být individuálně přizpůsobeny. Nemusíte být žádný sportovec a ani na věku nezáleží.

Zarezervujte si termín na www.smeems.cz nebo nás kontaktujte.
Najdete nás ve Vejškovce, budova B (Klínovecká 1204, Ostrov).